Anmatbl (7273)495-231
Axrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropopn (4722)40-23-64
BnaroseweHck (4162)22-76-07
BpsHck (4832)59-03-52
BnapuBocTtok (423)249-28-31
BnapukaBka3s (8672)28-90-48
Bnapumup (4922) 49-43-18
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonoraa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHGypr (343)384-55-89

ApanTtepbl

WxeBck (3412)26-03-58
MBaHoBO (4932)77-34-06
WpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
Kanununrpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
KupoB (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
Koctpoma (4942)77-07-48
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Nuneuk (4742)52-20-81

Kuprusua (996)312-96-26-47

Marnutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
Ha6epexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwxHuin HoBropop (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
Hosbpbek (3496)41-32-12
HoBocubupck (383)227-86-73
Omck  (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHb6ypr (3532)37-68-04

MeHsa (8412)22-31-16
MeTpo3aBoack (8142)55-98-37
MckoB (8112)59-10-37

Mepmb (342)205-81-47

Poccua (495)268-04-70

https://huber.nt-rt.ru || hru@nt-rt.ru

AKCECCYAPBDI

2-XO[10BOW KOJIIEKTOP C
LuapoBblMK KpaHami1, M16x1
OuanasoH Temneparyp: - 20

... +140°C

‘makc. 6 6ap npu +140°C)

# 343294

2-xogoBOM
KONMEKTOop C
LIapoBbIMU

KpaHamu,
M24x1.5

2-x000BOW
KOJNNEKTOp C
LIapOoBbIMU
KpaHamu, M24x1,5
[Onana3soH
Temneparyp: -

10 ... +180°C
(makc. 60 6ap npu
+180°C)

# 343306

Konnekrop
OBYXXO[A0BOU C
LapoBbIMU

KpaHamu,
M30x1,5

2-xogoBon
KOJNIEKTOpP C
LIapOBbIMU
kpaHamu, M30x1,5
[Onana3soH
Temneparyp: -

10 ... +180°C

PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
Psasanb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16
CapaHck (8342)22-96-24
CaHkT-MeTep6ypr (812)309-46-40
CapartoB (845)249-38-78
CeBactononb (8692)22-31-93
Cumdpepononb (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54
Coumn (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
CbIKTbIBKap (8212)25-95-17
CypryT (3462)77-98-35
Tam6oB (4752)50-40-97

Teepb (4822)63-31-35

KasaxcraH (772)734-952-31

%

TonbATK (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TioMeHb (3452)66-21-18
Ynan-Ypa (3012)59-97-51
YnbAHOBCK (8422)24-23-59
Ydpa (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
Yeb6okcapsbl (8352)28-53-07
YenabuHck (351)202-03-61
YepenoBel (8202)49-02-64
YuTa (3022)38-34-83
AkyTek (4112)23-90-97
ApocnaBnb (4852)69-52-93


https://huber.nt-rt.ru/
mailto:hru@nt-rt.ru

(makc. 6 6ap npu
+180°C)

# 343314

Konnektop
OBYXXOOOBOW C
waposbiMun

KpaHamu,
M38x1.5

2-XoO0BoM
KONMeKTop ¢
LIapOBbLIMU
KpaHamu, M38x1,5
[Owana3soH
Temneparyp: -

10 ... +180°C
(makc. 6 6ap npu
+180°C)

# 343321

2-xogoBoOM
pasbem, M16x1
2-XoO0BoK
konnekTtop, M16x1
Temn.: ot -80 oo
300°C (makc. 6
6ap npu 300°C)

Bkntouas
YHMBEpcarnbHoe
MOHTa)Hoe
YCTPOWCTBO ANg
dukcaumm Ha
MecTe.

Ona nogknioveHuna
MHOrOXOZ0BOrO
KomnnekrTopa K
TepmocTaTy
TpebyeTca WwnaHr
COOTBETCTBYHOLLEN
ONVHBI.

Onsa
HenocpeacTBEHHO
ro MOHTaxa Ha
TepMmocTaTe B
KOMMNEKT BXOAUT
KOneH4aTbIn
nepexogHuk 90°
#10159.

# 337657

2-xogo0BOM
KONMeKTop,
M24x1,5

2-xogoBon
KOnnekTop,
M24x1,5

Temn.: ot -80 oo
300°C (makc. 6
6ap npu 300°C)

Bknoyas
YHMBEpCcarnbHoe
MOHTaXxHoe
YCTPOWCTBO ANg
dumkcaumm Ha
MecTe.

g™ v

g™ v

Tmg® o



[na nogknoyeHns
MHOIOXOZ0BOro
KOnnekTopa K
TepmocTaTy
TpebyeTcs WwnaHr
COOTBETCTBYIOLLEN
OHBI.

Onsa
HenocpeacTBEHHO
ro MOHTaxxa Ha
TepmocTaTe B
KOMMNEeKT BXoauT
KoneH4yaThbIn
nepexogHuk 90°
#10538.

# 343221

2-xogoBoOu
KONMeKTop,
M30x1,5

2-XoO0BoK
KOnnekTop,
M30x1,5

Tewmn.: ot -80 oo
300°C (makc. 6
6ap npu 300°C)

Bkntoyasa
yHuBepcarnbHoe
MOHTa)KHoe
YCTPOWCTBO A4S
dumkcaumm Ha
mecTe.

Tmg® o
Ona nogknioveHuna o
MHOrOXOZ0BOro
Komnnekropa K
TepmocTaTy
TpebyeTca WwnaHr
COOTBETCTBYIOLLEN
ONVHBI.

Ons
HernocpeacTBEHHO
ro MOHTa)a Ha
TepmocTaTe B
KOMMNNEKT BXOAUT
KoneH4yaTbIn
nepexogHuk 90°
#10450.

# 343230

2-xogo0BOM
KONMJEKTOop,
M38x1,5

2-xogoBon
KOnnekTop,
M38x1,5

Temn.: ot -80 oo
300°C (makc. 6 B
6ap npu 300°C) " Al B
Bkntouas

YHMBEpCcarnbHoe

MOHTaXXHOe

YCTPOWCTBO ANg

dumkcaumm Ha

mecTe.



[0na nogknoyeHns
MHOIOX0Z0BOro
KOJNeKTopa K
TepmocTaTy
TpebyeTcs wnaHr
COOTBETCTBYIOLLEN
ONHBI.

Onsa
HenocpeacTBEHHO
ro MOHTaxxa Ha
TepmMocTaTe B
KOMMJIEKT BXOAUT
KOneH4aTbin
nepexogHuk 90°
#10703.

# 342090

2-xogosas
cucrtema

knanaHosB 3/4"

2-xogoBast
cucTeMa knanaHoB
3/4"

[Onana3soH
Temneparyp: -

10 ... +180°C
(makc. 6 6ap npu
+180°C)

# 350025

TpexxogoBou
KONMEeKTop c
wapoBbiMn

KpaHamu,
Mi6x1

3-xogoBown
KOJNEKTOp C
LIapOoBbIMU
KkpaHamu, M16x1
[Onana3soH
Temneparyp: -
20 ... +140°C
(makc. 6 6ap npu
+140°C)

# 343295

Konnekrop 3-
X0O0BOM C
LIapoBbIMU

KpaHamu,
M30x1,5

Tpexxonosow
KOJNEKTOp C
LapoBbIMMK
kpaHamu, M30x1,5
[Onana3soH
Temneparyp: -

10 ... +180°C
(makc. 6 6ap npu
+180°C)

# 343317

Konnekrop 3-

XO0O0BOM C
LapoBbIMU

> 5 bl



KpaHamu,
M38x1.5

Tpexxogosou
KOMMEeKTop ¢
LIApOBLIMM
KpaHamu, M38x1,5
[wana3soH
Temneparyp: -

10 ... +180°C
(makc. 6 6ap npu
+180°C)

# 343329

3-xogoBou
pa3bem, M16x1

3-xon0BoW
konnektop, M16x1
Tewmn.: ot -80 oo
300°C (makc. 6
6ap npu 300°C)

Bkntoyasa
yHuUBepcarnbHoe
MOHTaXKHoe
YCTPOWCTBO ANA
dukcaumm Ha
mecTe.

[nsa nogknoyeHns
MHOIOX0Z0BOro
KONnneKkTopa K
TepmocTaTy
TpebyeTcs wnaHr
COOTBETCTBYHOLLEN
OJHBI.

Onsa
HenocpeacTBEHHO
ro MOHTaxxa Ha
TepmocTaTe B
KOMMIEKT BXOAUT
KOneH4aTbln
nepexogHuk 90°
#10159.

# 341870

3-xogoBou
KONMeKTop,
M30x1,5

3-xoooBon
KONNeKTop,
M30x1,5

Temn.: ot -80 oo
300°C (makc. 6
6ap npu 300°C)

Bkntouas
yHUBepcanbHoe
MOHTa)Hoe
YCTPOWCTBO ANg
dumkcaumm Ha
mecTe.

[na nogknoyeHns
MHOroXo0BOro
KOnnekTopa K
TepmocTaTy
TpebyeTcs WwnaHr
COOTBETCTBYIOLLEN
ONVHBI.



Onsa
HernocpeacTBEHHO
ro MOHTaxa Ha
TepmMocTaTe B
KOMMIEKT BXOAUT
KOneH4aTbin
nepexogHuk 90°
#10450.

# 342639

3-xogoBou
KONMEeKTop,
M38x1,5

3-xogoBon
KOJIEeKTOp,
M38x1,5

Temn.: ot -80 oo
300°C (makc. 6
6ap npu 300°C)

Bkntovas
YHMBEpCcarnbHoe
MOHTa)Hoe
YCTPOWCTBO ANs
dumkcaumm Ha
MecTe.

Ona nogknioveHuna
MHOrOXOZ0BOro
KOnnekTopa K
TepmocTaTy
TpebyeTca WwnaHr
COOTBETCTBYIOLLEN
ONVHBI.

Onsa
HenocpeaCcTBEHHO
ro MOHTa)a Ha
TepmocTaTe B
KOMMNEKT BXOAUT
KoneH4aTbIn
nepexonHuk 90°
#10703.

# 343234

3-xonoBas
cucrtema
knanaHoB 3/4"

3-xogoBasi
cucTema KranaHoB
3/4"

[Onana3soH
Temneparyp: -

10 ... +180°C
(makc. 6 6ap npu
+180°C)

# 350035

4-xon0BOM
KONMEKTOop C
LapoBbIMU

KpaHamu,
M16x1

4-xonoBOu
KOJNIEKTOpP C
LIapOBbIMU
KkpaHamu, M16x1
[Nnana3soH



Temneparyp: -
20 ... +140°C
(makc. 6 6ap npu
+140°C)

# 343304

Konnektop 4-
X XOO00BOM C
LAapPOBbLIMU

KpaHamu,
M24x1.5

4-xoa0oBom
KOJINEKTOpP C
LIapOBLIMM
kpaHamu, M24x1,5
[Owana3soH
Temneparyp: -

10 ... +180°C
(makc. 20 6ap npu
+180°C)

# 343310

Konnekrtop 4-
X XOO00BOM C
LapPOBbLIMU

KpaHamu,
M30x1.5

4-xoO0oBow
KOJNEKTOp C
LIapOBLIMM
kpaHamu, M30x1,5
[Owana3soH
Temneparyp: -

10 ... +180°C
(makc. 6 6ap npu
+180°C)

# 343318

Konnekrop 4-
X X040BOM C
LapoBbIMU

KpaHamu,
M38x1,5

4-xoaoBom
KOJNEKTOp C
LLIapOBbLIMM
kpaHamu, M38x1,5
[Owana3soH
Temneparyp: -

10 ... +180°C
(makc. 6 6ap npu
+180°C)

# 343331

4-xonoBow
pazbem, M16x1
4-xonoBon
konnektop, M16x1
Temn.: ot -80 oo
300°C (makc. 6
6ap npu 300°C)

Bkntouas
yHUBepcarnsHoe
MOHTaXxHoe
VCTDOWCTBO Ansi

B

A

TN

o



ukcaumm Ha
MecTe.

[na nogknoyeHns
MHOIOXOZ0BOro
KOnnekTopa K
TepmocTaTy
TpebyeTcs wnaHr
COOTBETCTBYOLLEN
ONVHBI.

# 341871

4-xopoBow
pasbem,
M24x1.5

4-xoa0oBom
KOJIIEKTOp,
M24x1,5

Temn.: ot -80 oo
300°C (makc. 6
6ap npu 300°C)

Bkntouas
YHMBEpcarnbHoe
MOHTa)Hoe
YCTPOWCTBO ANg
dukcaumm Ha
MecTe.

Ona nogknioveHuna
MHOrOX0Z0BOrO
KOnnekTopa K
TepmocTaTy
TpebyeTca WwnaHr
COOTBETCTBYHOLLEN
ONVHBI.

# 343228

4-xonoBow
KONMEeKTop,
M30x1,5

4-xonoBon
KONneKTop,
M30x1,5

Temn.: ot -80 oo
300°C (makc. 6
6ap npu 300°C)

Bknouyas
YHMBEpCcanbHoe
MOHTa)Hoe
YCTPOWCTBO ANg
dumkcaumm Ha
MecTe.

Onsa nogknioveHus
MHOrOXOZ0BOro
KonnekTopa K
TepmocTaTy
TpebyeTcs WwnaHr
COOTBETCTBYIOLLEN
ONVHBI.

# 342656

4-xo00BOWM
KONMeKTop,
M38x1.5
4-xop0B0OMN
KONNeKTop.

UnGt Ve

—

o



M38x1,5

Tewmn.: ot -80 go
300°C (makc. 6
6ap npu 300°C)

Bkntouas
YHUBEpcanbHoe
MOHTa)Hoe
YCTPOWCTBO ANA
umkcaumm Ha
MecTe.

[nsa nogknoyeHns
MHOroOX040BOro
KOnnekropa K
TepmocTaTy
TpebyeTcs wnaHr
COOTBETCTBYHOLLEN
ONVHBI.

# 343235

5-xogoBou
KONJEKTOop C
wapoBbiMn

KpaHamu,
M16x1

5-xomoBon
KOMMEeKTop C
LIapOBbIMM
KpaHamu, M16x1
[Owana3soH
Temneparyp: -
20 ... +140°C
(makc. 6 6ap npu
+140°C)

# 343305

5
KOHTaKTHbIN

pasbem,
ObICcTpoOEe

noaknoyeHue
CPC

5-NopTOBLIN
KOMMeKTop
Pentagon

c
ObICTPOpPa3bEMHBI
MU COEQUHEHUAMN
CPC, knanaHHas
mydTa
BbICOKOKa4YeCTBEH
HbIN
CUHTETMNYECKUN
martepuan -40 ...
+80 °C
XUMUYECKN
CTOVKWI U
TEPMUYECKU
YCTOMYUBbIN
Makc. naBneHue:
1,5 6ap

Tpy6Hoe
COEeQIMHEHME:
Bxoga: 3/8" (npnbn.
10 mm)

Bbixoa: 1/4"
(Npn6n. 8 mm)

# 343210




5
KOHTaKTHbIN

pazbem, M16x1
5-xomoBon
konnekrop, M16x1
Tewmn.: ot -80 go
300°C (makc. 6
6ap npu 300°C)

Bkntouas

yHUBepcarnsHoe

MOHTaXHoe _
YCTPOWCTBO And ™ '
umkcaumm Ha

mecTe.

[ns nogkntoyeHns
MHOIOX040BOro
KOnnekropa K
TepmocTaTy
TpebyeTcs wnaHr
COOTBETCTBYHOLLEWN
ONWHBI.

# 341892

8
KOHTaKTHbIN

pasbem,
ObIcTpoEe
noakmniyeHune
CPC

Octagon 8-nopToBEIN -
KOMNNeKTop

¢ BbICTpOPa3bLEMHEI MU
coeanHenunamm CP Z,
KnanaHHas mydTa
BbICOKOKa4YeCTBEH HbI
CUHTETUYECKUA Ma"epuan
-40 ... +80 °C xummnyeckm
CTOVIKWUIA U TEPMOCTOMKMI
Makc. naenetue: 1,5 6ap

Tpy6Hoe
coefVHeHwve:
Bxoga: 3/8" (npnbn.
10 mm)

Bbixon: 1/4"
(npubn. 8 mm)

# 343938

MepexogHuK
90° M16x1

BHYTPEHHAA
pe3bba - M16x1
HapyXxHas
pe3bba
MepexogHuk 90°,
BHYTPEHHSAS
pesbba M16x1 -
HapV>xHas pe3bba




M16x1
MepexogHuk

90°, BHYTpEHHSAS
pe3bba M16x1 Ha
HapyXHyto pe3bby
M16x1

#6195

antep 90°
M24x1,5BH.-
M24x1,5BH.

MepexogHwuk 90°,
BHYTPEHHSISA
pe3bba M24x1,5 -
HapyXHas pe3bba
M24x1,5
MepexogHunk

90°, BHYTpPEeHHSS
pe3bba M24x1,5
Ha HapYXHY0
pe3bby M24x1,5

# 9256

antep 90°
M30x15f -
M30x1.5 m

MepexogHuk 90°,
BHYTPEHHAS
pe3bba M30x1,5 -
HapyxHas pe3bba
M30x1,5
MepexogHuk

90°, BHYTpPEeHHSS
pe3bba M30x1,5
Ha HapyXXHyto
pe3bby M30x1,5

# 6461

MepexoaHUK
90° M30x1,5 BH.

- R1/2 BH.

MepexogHunk

90°, BHYTpPEHHSSA
pe3bba M30x1,5 -
HapyxHas pe3bba
R1/2 MNepexoaHuk
90°, BHYTpPEHHSS
pesbba M30x1,5
Ha HapYXHy0
pe3bby R1/2

#9323

antep 90°
M38x1.5BH.-
M38x1,58BH.

MepexogHuk 90°
M38x1,5 BH.-
M38x1,5 BH.
pe3bba
MepexogHuk
90° M38x1,5 BH.
pe3bba Ha
M38x1,5 BH.
pesbba

#6699




MepexoaHUK
M16x1 BHYTp. -
G1/2 BHYTD.
MepexogHuk
M16x1 f- G1/2 f
BHyTpeHHsa
pe3bba M16x1 Ha
BHYTPEHHIOKO
pe3bby G1/2

#6229

MepexogHuk
M16x1 BHyYTp. -
G3/4 BHYTD.
MepexogHunk
M16x1 f - G3/4 f
BHyTpeHHAa
pe3bba M16x1 Ha
BHYTPEHHIOK
pe3bby G3/4

#6361

MepexogHukK
M16x1 BHYTp. -
M16x1 BHYTp.
MepexogHuk
M16x1 f - M16x1 f
BHyTpeHHAS
pe3bba M16x1 Ha
BHYTPEHHIOH0
pe3bby M16x1

#6359

MepexoaHuk
M16x1 f -

M30x1,5 m

MepexonHuk
M16x1 f - M30x1,5
M

BHyTpeHHsA
pe3bba M16x1 Ha
HapYyXHyto pe3bby
M30x1,5

#6431

MepexoaHUK
M16x1 f - R1/2

MepexogHunk
M16x1 f- R1/2 m
BHyTpeHHsS
pe3bba M16x1 Ha
HapY>XHy0 pe3bly
R1/2

# 6360

MepexogHuK
M16x1 m - G1/2
BHYTD.
MepexogHunk
M16x1 m-G1/2 f
HapyxHas pe3bba
M16x1 Ha
BHVTDEHHIOH




pe3bby G1/2
#6364

MepexogHukK
M16x1 m - G1/2

MepexogHunk
M16x1 ™M - G1/2 m
HapyxHas pe3bba
M16x1 Ha
Hapy>XHY0 pe3bby
G1/2

#6299

MepexogHuk
M16x1 m - G3/4

f

MepexogHuk
M16x1 m - G3/4 f
HapyxHas pe3bba
M16x1 Ha
BHYTPEHHIOO
pe3bby G3/4

#5443

MepexoaHuk
M16x1 ™ -

M16x1 m

MepexogHuk
M16x1 m - M16x1
M

HapyxHas pe3bba
M16x1 Ha
HapyXHyto pe3bby
M16x1

#6278

MepexoaHUK
M16x1 ™M -

M30x1.5 m

MepexonHuk
M16x1 ™ -
M30x1,5 f
HapyxHas pe3bba
M16x1 Ha
BHYTPEHHIOO
pe3bby M30x1,5

#6454

MepexoaHUK
M16x1 ™ -

M30x1.5 m
MepexogHuk
M16x1 m -
M30x1,5 m
HapyxHas pe3bba
M16x1 Ha
HapYyXHyto pe3bby
M30x1,5

# 6449

MepexogHukK
M24x1,5 BHYTD.




- 3/4ANPT BHyTP.

MepexogHunk
M24x1,5 f -
3/ANPT f
BHyTpeHHss
pe3bba M24x1,5
Ha BHYTPEHHIOO
pe3bby 3/4NPT

#6874

MepexoaHukK
M24x1,5 BHYTP.

- M16x1 m

MepexogHunk
M24x1,5 f - M16x1
m

BHyTpeHHsA
pe3bba M24x1,5
Ha HapyXHyo
pe3bby M16x1

#6724

MepexogHukK
M24x1,5f -

M30x1.5 m

MepexogHunk
M24x1,5 f -
M30x1,5 m
M24x1,5 ¢
BHYTPEHHeN
pe3bbon Ha
M30x1,5 ¢
Hapy>XHOMN
pe3bbon

#6723

MepexoaHUK
M24x15f - R1/2

MepexogHunk
M24x1,5 BHYTp.
pe3bba Ha R1/2 m
M24x1,5 BHyTp.
pe3bba Ha R1/2
BHYTpP. pe3bba
#9244

MepexogHukK
M24x1,5 m -

M16x1 f

MepexogHunk
M24x1,5m -
M16x1 f
HapyxHas pe3bba
M24x1,5 Ha
BHYTPEHHIO
pe3bby M16x1

#6945

MepexoaHUK
M24x1,5 m -

M24x1,5 m

MepexogHunk
M24x1.5 m -




M24x1,5 m
HapyxHas pe3bba
M24x1,5 Ha
HapyXHyto pe3bby
M24x1,5

# 9386

MepexoaHuK
M24x1,5 m -

M30x1,5 f

MepexogHuk
M24x1,5 m -
M30x1,5

C Hapy>xHon
pe3bbon M24x1,5
Ha BHYTPEHHIO
pe3bby M30x1,5

#9268

MepexoaHukK
M24x1,5 m -

R1/2 f

MepexogHuk
HapyxHas pe3bba
M24x1,5 Ha
BHYTPEHHIO
pe3bby R1/2
HapyxHas pe3bba
M24x1,5 Ha
BHYTPEHHIOO
pe3bby R1/2

#9243

MepexoaHuk
M30x1,5 BHYTP.

- 3/4ANPT BHyTD.

MepexonHuk
M30x1,5 f -
3/ANPT m
BHyTpeHHss
pesbba M30x1,5
Ha Hapy»XXHyto
pe3bby 3/4ANPT

#6472

MepexoaHUK
M30x1,5 BHYTP.
- G1 BHYTp.
MepexonHuk
M30x1,5f-G1f
BHyTpeHHsA
pe3bba M30x1,5
Ha BHYTPEHHIO
pe3bby G1

# 6453

MepexogHukK
M30x1,5 BHYTP.

- G1/2 BHyTp.
MepexogHunk
M30x1,5f- G1/2 f
BHyTpeHHsS
pe3bba M30x1,5
Ha BHYTPEHHIOK
pe3bby G1/2

B



#6392

MepexoaHUK
M30x1,5 BHYTp.
-G1/2m
MepexogHuk
M30x1,5f-G1/2m
BHyTpeHHsA
pe3bba M30x1,5
Ha HapyXXHyto
pe3bby G1/2

#6391

MepexoaHuK
M30x1,5 BHYTp.
- G3/4 BHYTp.
MepexogHunk
M30x1,5 f - G3/4 f
BHyTpeHHsA
pe3bba M30x1,5
Ha BHYTPEHHIO
pe3bby G3/4

#6452

MepexogHukK
M30x1,5f - G3/8

MepexogHunk
M30x1,5 f - G3/8 m
BHyTpeHHAS
pe3bba M30x1,5
Ha HapyXHyo
pe3bby G3/8

# 6445

MepexogHukK
M30x1,5m-G1
M

MepexonHuk
M30x1,5m-G1m™m
HP M30x1,5 Ha
HP G1

#6444

MepexoaHUK
M30x1.,5 m -

G1/2m

MepexogHunk
M30x1,5m - G1/2
M

HP M30x1,5 Ha
HP G1/2

#6393

MepexoaHUK
M30x1,5 m -

G3/4f
MepexonHuk
M30x1,5 m - G3/4 f
HapyxHas pe3bba
M30x1,5 Ha
BHYTPEHHIO0
pe3bby G3/4




#6442

MepexoaHukK
M30x1,5 m -

G3/4 m

MepexogHuk
M30x1,5 m - G3/4
M

HapyxHas pe3bba
M30x1,5 Ha
HapyXHyto pe3bby
G3/4

# 6447

MepexoaHuK
M30x1,5 m -

M30x1,5 m

MepexogHunk
M30x1,5 m -
M30x1,5 m
HapyxHas pe3bba
M30x1,5 Ha
Hapy>XHyt0 pe3bby
M30x1,5

#6448

MepexoaHuk
M30x1,5 m -

R1/2 f
MepexogHunk
M30x1,5m - R1/2 f
HapyxHas pe3bba
M30x1,5 Ha
BHYTPEHHIO
pe3bby R1/2

#6394

MepexogHukK
M38x1,5 BHYTP.
-1NPT m

MepexogHunk
M38x1,5 f - INPT
m

BHyTpeHHss
pe3bba M38x1,5
Ha HapYXHyO
pe3bby INPT

# 6600

MepexogHukK
M38x1,5f -

M30x1,5m

MepexonHuk
M38x1,5 f -
M30x1,5 m
M38x1,5 ¢
BHYTPEHHEN
pe3bbon Ha
M30x1,5 ¢
Hapy>XHOM
pe3bbon

#6612

MepexoaHuk




M38x15f - R3/4
M

MepexogHuk
M38x1,5 f - R3/4
m

BHyTpeHHsA
pe3bba M38x1,5
Ha HapyXHyo
pe3bby R3/4

# 6665

MepexogHuk
M38x1.,5 m -
M30x1,5 f

MepexogHunk
M38x1,5m -
M30x1,5 f
HapyxHas pe3bba
M38x1,5 Ha
BHYTPEHHIO
pe3bby M30x1,5

#6984

MepexogHukK
R1/2 BHyTp. -
3/4 NPT BHyTp.
MepexogHuk R1/2
f-3/4 NPT f
BHyTpeHHAS
pe3bba R1/2 Ha
BHYTPEHHIO
pe3bby 3/4 NPT

# 6356

MepexogHukK
R1/2 BHyTp. -
R1/2 BHYTD.
MepexogHuk R1/2
f-R1/2f
BHyTpeHHss
pesbba R1/2 Ha
BHYTPEHHIOH0
pe3bby R1/2

# 6358

LapoBown
KpaH M16x1
LLlapoBow kpaH
M16x1

[Onana3soH
Temneparyp: -
60°C ... +200°C
(makc. 10 6ap npu
+175°C)

# 328240

KpaH
LapoBow
M30x1.5
LLlapoBoW kpaH
M30x1,5

[Onana3soH
Temneparvp: -




60°C ... +200°C
(makc. 10 6ap npu
+175°C)

# 328203

LLlapoBow
KpaH, M16x1
LLlapoBsoW KkpaH,
M16x1
[Owana3soH
Temneparyp: -
20°C ... +140°C
(makc. 6 6ap npu
+140°C)

#6091

KpaH

LUapoBOW,
M24x1.5
LLlaposo# kpaH
M24x1,5
[Owana3soH
Temneparyp: -
60°C ... +200°C
(makc. 10 6ap npu
+175°C)

# 328184

KpaH
LIapOBOW,
M24x1.,5

LLlapoBoWn kpaH,
M24x1,5
[Owana3soH
Temneparyp: -
10°C ... +180°C
(makc. 6 6ap npu
+180°C)

#9236

KpaH
LUapOBOW,
M30x1,5
LLlapoBoW kpaH,
M30x1,5

[Owana3soH
Temneparyp: -
10 ... +180°C
(makc. 6 6ap go
+180°C)

#6451

KpaH
LUapoOBOW,
M38x1,5

LLlapoBoW kpaH,
M38x1,5
[Onana3soH
Temneparyp: -

60 ... +200°C
(makc. 10 6ap npu
+175°C)

# 328191




KpaH
LIapoOBOW,
M38x1.5
LLlapoBo# kpaH,
M38x1,5
[Onana3soH
Temneparyp: -
10 ... +180°C
(makc. 10 6ap npu
+180°C)
#6700

3arnyuika
ana M16x1
3arnywka gns
M16x1

#6088

CnuBHom
KnanaH

KpaH cnusHoun ans
nonukapGoHaTHbIX
BaHH 112A, 118A,
130A
COeVHUTENBHbI
BUMHT M12x1,5

#6026

CnuBHOW KnanaH,
YHuUBepcanbHbIU

CnuBHoOW knanaH,
yHUBepcarnbHbIN

ONs BCeX BaHH/TEPMOCTATOB ,
coeauHuTenbHbI BUHT G3/8"
C 3arnyLuKon

(He noaxoauT ons
NnonuKkapGoHaTHBLIX BaHH
112A, 118A, 130A)

#6839

LUnaHroBoe
coeguHeHue 1/2" BHYTP.
pe3bba Ha 3/8"
LLinaHroBoe coeanHexne 1/2"
BHYTp. pe3bba Ha 3/8"
#2294

LLinaHroBble

coeAuHeHus
3/4" BHYTD.
pe3bba Ha 1/2"

LLnaHroBble
coeauHeHus 3/4"
BHYTP. pe3bba Ha
1/2"

#2295

S



CoeauHurtenb
wnaHra M16x1,

NW 12
CoeauHuTenb

wnaHra M16x1,
NW 12

#6087

CoeauHurtenb
wrnadra M16x1

NW 8

CoeauHutenb
wnaHra M16x1,
NW 8

# 6086

CoeauHurtensb
wnaHra M16x1,
NW10
CoeauHutenb
wnaHra M16x1,
NW10

# 349096

CoeauHurens
wnaHra M16x1,
NW6
CoeauHuTenb
wnaHra M16x1,
NW6

#7979

CoeauHutensb
MMUKpOLUNaHra
NW 3,2 / M16x1
CoeauHuTenb
mMukpowunadra NW
3,2 / M16x1

#6090

BbicTpOopa3sbLEMHbIN
agantep M16x1

BbicTpopasbemHbIl
nepexogHuk M16x1

OnanasoH TemnepaTyp: -
45°C...220°C

CoeguHeHue: M16x1 ,
HapyxHas pe3bba
PacnonoxeHue:
TepmoperynaTtop, NpUMeHeHue
Makc. nanexue npu 20°C: 25
6ap

BHyTpeHHUn anameTp: 12 Mm

PykoBogcTBO No
yCTaHOBKe

MpumeyaHwne:

Mpu ncnonb3oBaHun aTaHona B
KayecTBe TEMIOHOCUTENS:

MUH. npegen paboyen
Temnepatypbl -60°C.



#10787

BbicTpopa3bem

HbIA aganTep
M16x1

BeicTpopasbeMHbin nepexoaHnk M16x1
[wnanasoH Temnepartyp: -75°C...230°C
CoeguHenne: M16x1 , HapyxHas pe3bba
PacnonoxeHue: Tepmoperynatop,
npuMeHeHve

Makc. nanexue npu 20°C: 25 6ap
BHyTpeHHUn gnameTp: 12 Mmm

PykoBOACTBO MO yCTaHOBKE

MpumeyvaHue:

Mpw ucnonb3oBaHUK 3TaHOMa B KAYECTBE
TENNOHOCUTENS: MUH. Npeaen paboyen
Temnepatypbl -60°C.

#10791

anrte
ObicTpOopasbLEM
Hbin M24x1,5

BbicTpopasbeMHbIN NepexoaHNK
M24x1,5

Pacnonoxenuve: 6nok ynpasneHusi
TemnepaTtypow, NpuMeHeHne
OnanasoH TemnepaTyp: -
75°C...230°C Temnepatypa
oTkntoveHus: 20°C

CoeauHenuve: M24x1,5
Matepwuan: 1.4307 nnu Bbiwe
Makc. naBneHnue npu 20°C: 25 6ap
BHyTpeHHuI gnameTp: 12 Mm

PykoBOACTBO NO YCTAaHOBKE

MpumeyaHne:

Mpu ncnonb3oBaHuM aTaHona B
KayecTBe TEMNOHOCUTENS:

MWH. Npegen paboyen
Temnepatypbl -60°C.

# 10529

anTte
ObicTpopasbeMHbIn M24x1.5

BbicTpopasbeMHbI NepexogHuK
M24x1,5

Pacnonoxenwne: 6nok ynpasneHus
TemnepaTtypow, NpuMeHeHne
OnanasoH TemnepaTyp: -
45°C...220°C TemnepaTypa
oTkntoyeHus: 20°C

CoeauHenuve: M24x1,5
Martepwuan: 1.4307 vnu Bbiwe
Makc. nanexue npu 20°C: 25 6ap
BHyTpeHHuI gnameTp: 12 Mm

PykoBoACTBO MO yCTaHOBKE




MpumeyvaHwne:

Mpu ncnonb3oBaHum aTaHomna B
KayecTBe TEMNOHOCUTENS:

MUH. Nnpegen paboyer TemnepaTypbl
-60°C.

#10789

ApanTtep 6bICTPOPA3bLEMHLIN
M30x1,5

BbicTpopasbeMHbIN NepexofHNK
M30x1,5

PacnonoyeHne: co CTOPOHbI LMaHra
[nanasoH Temnepartyp: -90°C...230°C
TemnepaTtypa

oTcoeauHeHus: 20°C

CoeaunHenune: M30x1,5

Matepuan: 1.4404; KoHtakt HTF,
1.4571

Makc. naeneHne npu 20°C: 25 6ap
BHyTpeHHUn anameTp: 20 MM

PykoBOACTBO MO yCTaHOBKE

MpumeyvaHwne:

Mpw ucnonb3oBaHuK 3TaHomna B
KayecTBe TenIoOHOCUTENS:

MUH. Npegen paboyen TemnepaTtypbl -
60°C.

# 10406

BbicTpopa3sbeMHas mydTa
M16x1

BeicTpopaszbemHoe coeagnHeHne
M16x1

OnanasoH TemnepaTyp: -
45°C...220°C

CoepuHenne: M16x1 ¢ HapyxHOM
pe3bbon

PacnonoxeHwne: co CTOpOHbI
WwnaHra

Makc. naenenne npu 20°C: 25 6ap
BHyTpeHHU anameTp: 12 Mm

PykoBoACTBO MO yCTaHOBKE

MpumeyvaHwne:

Mpu ncnonb3oBaHuM aTaHona B
KayecTBe TEMIOHOCUTENS:

MUH. Npegen paboyen
Temnepatypbl -60°C.

# 10786

BbicTpopa3beMHas MydTa
M16x1

BeicTpopaszbemHas mydpta M16x1
OnanasoH TemnepaTyp: -
75°C...230°C

CoeavnHeHne: M16x1 ¢ HapyxHon
pe3bbon

PacnonoxeHue: co CTOPOHbI
WwnaHra

Makc. nanexue npu 20°C: 25 6ap
BHyTpeHHUn anameTp: 12 Mm

MpumevaHwne:

Mpu ncnonb3oBaHun aTaHona B
KayecTBe TEMMOHOCUTENS:

MWH. npeaen paboyen




Temnepatypbl -60°C.
# 10790

MydTa ObicTpOpasbLEeMHas
M24x1.,5

BbicTpopasbemHas mydpTa M24x1,5
PacnonoxeHne: co CTOPOHBI LUMaHra
[wnanasoH Temnepartyp: -75°C...230°C
TemnepaTtypa

pasbeauHeHus: 20°C

CoeauHeHune: M24x1,5

Matepuan: 1.4307 vnu Bbiwe

Makc. nanexue npu 20°C: 25 6ap
BHyTpeHHUn gnameTp: 12 Mmm

MpumeyvaHue:

Mpw ucnonb3oBaHuK aTaHomna B
KayecTBe TENIOHOCUTENS: MUH. npeaen
pabouen Temnepatypbl -60°C.

# 10530

MydTa
ObICTpOopa3zbLeMHas
M24x1.,5

BbbicTpopasbemHas mydTa
M24x1,5

PacnonoxeHwne: co CTOpOHbI
LwinaHra

[nanasoH Temnepartyp: -
45°C...220°C Temnepatypa
pasbeanHeHus: 20°C
CoeauHeHnuve: M24x1,5
Matepwuan: 1.4307 nnu Bbiwe
Makc. ganexue npu 20°C:
25 6ap

BHyTpeHHuIA gnameTp: 12 Mm

MpumeyaHne:

Mpu ncnonb3oBaHun aTaHona
B KA4ecTBe TENMoHOCUTENs:
MWH. Npegen paboyen
Temnepatypbl -60°C.

#10788

MydTa
ObicTpopasbeMHas
M30x1,5

BeicTpopaszbemHas mydTa
M30x1,5

PacnonoxeHue:
TEpPMOpErynaTop, NpuMeHeHue
OnanasoH TemnepaTyp: -
90°C...230°C Temnepatypa
pasbeguHeHus: 20°C
CoeauHenune: M30x1,5
Matepuan: 1.4404; KoHTakT

HTF 1.4571
Makc. nanexue npu 20°C: 25
6ap

BHyTpeHHUn anameTp: 20 Mm

MpumeyvaHue:
Mown ucnonb3osaHuy 3TaHona B



Ka4yecTBe TENNIOHOCUTENS:
MUWH. Npegen paboyen
Temnepatypbl -60°C.

# 10407

KpenexHas
rarvka M16x1

KpenexHas ravika
M16x1

# 6089

KpenexHas
ravka M24x1.5

KpenexxHasd ravika
M24x1,5

# 12634

KpenexHas
ravka M30x1.,5

KpenexHas ravika
M30x1,5

#5992

KpenexHas
ravka M38x1,5

KpenexHas ravika
M38x1,5

# 12058

MpuBapHoMn
koHeu M16x1
MpuBapHoON KoHeL,
M16x1

# 6459

MNpuBapHo®
KoHeu M24x1,5
MpuBapHoON KoHeL,
M24x1,5

#9412

MpuBapHou
koHeu M30x1,5
MpuBapHoOn KoHeL,
M30x1,5

C N30THYTbIM
coeanHeHnem Ne
5991 un

HaKUOHOW rankomn
Ne 5992

#6460

MNpuBapHoun
koHeu M38x1,5




MpuBapHOM KoHeL,
M38x1,5

#6775

KpbIwkn ana BaHH

Bath bridge 106A, 108A, 110A
# 19592

Bath bridge 112A, 118A
Bath bridge 112A, 118A
# 19593

Bath bridge 208B
Bath bridge 208B
# 19594

Bath bridge 212B, 215B, 220B, 225B
Bath bridge 212B, 215B, 220B, 225B
# 19595

Bath bridge K12, K15, K20, K25
Bath bridge K12, K15, K20, K25
# 19596

Bath cover back 118A, 220B, 225B, K20, K25

Bath cover back 118A, 220B, 225B, K20, K25
suitable for use with adjustable base #40681

#41280

Bath cover back 118A, 220B, 225B, K20, K25
Bath cover back 118A, 220B, 225B, K20, K25




#6024

Bath cover front 118A
Bath cover front 118A
# 41313

Bath cover isolated, for stainless steel bath
tank 11 liters (#6053)

Bath cover isolated, for stainless steel bath tank 11 liters
(#6053)

#6178

Bath cover isolated, for stainless steel bath
tank 22 liters (#6054)

Bath cover isolated, for stainless steel bath tank 22 liters
(#6054)

#6180

Bath cover isolated, for stainless steel bath
tank 5.5 liters (#6052)

Bath cover isolated, for stainless steel bath tank 5.5 liters

(#6052)
#6176

Bath cover one piece 106A
Bath cover one piece 106A
# 37533

Bath cover one piece 108A
Bath cover one piece 108A
# 37552

Bath cover one piece 110A
Bath cover one piece 110A
# 37572

Bath cover one piece 112A
Bath cover one piece 112A
# 37653

Bath cover one piece 112A

Bath cover one piece 112A
suitable for use with adjustable base #40764

#41291

Bath cover one piece 118A




Bath cover one piece 118A
#9579

Bath cover one piece 208B
Bath cover one piece 208B |

#19597 r

Bath cover one piece 212B, 215B, K12, K15

Bath cover one piece 212B, 215B, K12, K15 :
suitable for use with adjustable base #40763 r
# 41279

Bath cover one piece 212B, 215B, K12, K15 -

Bath cover front 220B, 225B, K20, K25 | o
Bath cover one piece 212B, 215B, K12, K15 - Bath cover r
front 220B, 225B, K20, K25

# 19598

Bath cover one piece 220B, 225B, K20, K25
Bath cover one piece 220B, 225B, K20, K25 O

# 19599 r

Bath cover PE Unical 700, CAL 1-4, Unical 1
Bath cover PE Unical 700, CAL 1-4, Unical 1 C:\

# 6366 f'

Bath cover PTFE Unical 700, CAL 1-4, Unical 1
Bath cover PTFE Unical 700, CAL 1-4, Unical 1 O

# 6365 r

BcTaBku gns BaHH

E]

Perynupyem v y 1 Y

ana 6asa Ha X g, oo &

112A v—

Perynupyemas 6a3a Ha 112A
# 40764

= Perynupyemasn 6a3a ans 212B,

215B, K12, K15 [ ]
Perynupyemas 6asa ans 212B, 215B, K12, 1 .._,f
K15 A
# 40763

= Perynupyemas 6a3a gns 220B, s 5
225B, K20, K25, 118A ¥ ¥

Perynupyemas 6asa gns 220B, 225B, K20, P s



K25, 118A
# 40681

= KannbpoBouyHasa BctaBka CC-308B
Kannbposo4yHas BctaBka CC-308B

Takxke Tpebyetcs: #9608
# 9355

= KanubpoBoyHasa BcTtaBka CC-315B
KanubposoyHas BctaBka CC-315B

Takke TpebyeTcs: #9608
#6126

= KanubpoBo4yHas BctaBka CC-405/w,

CC-415/wl, CC-505/wl, CC-508/w, CC-
805, CC-902
KannbposouyHas BctaBka CC-405/w, CC-

415/wl, CC-505/wl, CC-508/w, CC-805, CC-
902

Takxke Tpebyetcs: #9609
# 10020

= KannbpoBoyHas BcTtaBka CC-410,
CC-410wl

KanubpoBo4yHas BctaBka CC-410, CC-410wl

Takxke TpebyeTcs: #9609
#6294

= KanubpoBo4yHas BctaBka CC-510,
CC-515, CC-905, CC-905w, CC-906w

KannbposoyHas BctaBka CC-510, CC-515,
CC-905, CC-905w, CC-906w

Takxke TpebyeTcs: #9609
#6150

= Kanu6poBoyHasa BctaBka CC-510w,
CC-515w, CC-520, CC-520w, CC-525w,
CC-820, CC-820w

KannbposouHas BctaBka CC-510w, CC-
515w, CC-520, CC-520w, CC-525w, CC-820,
CC-820w

Takxke TpebyeTcs: #9609
# 6496

= KannbpoBoyHas BcTtaBka Ministat
125

KannbposoyHas BcTaBka Ministat 125

Takxke TpebyeTcs: #9608
# 6806

= KanubpoBo4yHasa BcTaBka Ministat
230

Kannbposo4yHas BctaBka Ministat 230

!

d|



Takke TpebyeTcs: #9608
# 6807

= KanubpoBo4yHas BcTtaBka Ministat
240

KannbpoBo4yHas BcTtaBka Ministat 240

Takxke Tpebyetcs: #9608
#6808

= BbiTecHsitowas BctaBka CC-205B

BuiTecHsitowasa sctaska CC-205B
Paamepbl: 100 x 85 x 133 mm (O x LU x B)

#6041

= BbiTecHsitowas BctaBka CC-304B

BbiTecHsatowas BctaBka CC-304B
Pasmepbl: 125 x 95 x 141 mm (O x LU x B)

# 10103

= BbiTecHsitowas ectaska CC-308B

BbiTecHsowas BctaBka CC-308B
Pasmepsbi: 124 x 98 x 141 mm (O x LU x B)

# 31973

= BbiTecHawowasa BctaBka CC-315B

BuiTecHsitowasa sctaska CC-315B
Pasmepsbi: 260 x 135 x 185 mm ([ x L x B)

#6043

= BbiTecHsitowas BctaBka CC-410,
CC-410wl

BbiTecHsitowas BctaBka CC-410, CC-410wl
Pasmepsbi: 275 x 275 x 189 mm ([ x L x B)

#6293

@ BbiTecHsiowas BctaBka CC-510,

CC-515, CC-905, CC-905w, CC-906w
BbiTecHsiowas sctaska CC-510, CC-515,
CC-905, CC-905w, CC-906w

Pa3mepsbi: 245 x 240 x 189 mm ([ x L x B)

# 6050

= BbiTecHsitowas BctaBka CC-510w,

CC-515w, CC-520, CC-520w, CC-525w,

CC-820, CC-820w

BbiTecHsitowasn sctaBska CC-510w, CC-515w,

CC-520, CC-520w, CC-525w, CC-820, CC-
820w
Pasmepsbi: 265 x 145 x 185 mm ([ x L x B)

# 6049

= BbiTecHawwan BcTtaBka Ministat
125/ 125w




BcTaBka cmeweHms Ministat 125 / 125w
Paamepbl: 172 x 78 x 110 mm (O x L x B)

# 6818

= BbiTecHsitowas BcTaBka Ministat
230/ 230w

BcTaBka cmeleHms Ministat 230 / 230w
Pasmepsbi: 162 x 80 x 124 mm (O x LU x B)

#6819

= BbiTecHsitowas BcTaBka Ministat
240 / 240w

BcrtaBka cmeleHmsa Ministat 240 / 240w
Pasmepsbi: 194 x 80 x 147 mm (O x LU x B)

# 6820

= BHelwHAA KaNnMbpoBOoYHas BaHHA
Unical 700

BHelwHss kannbpoBoyHas BaHHa Unical 700
[nanasoH pabo4ymx TemnepaTyp: -
100...300 °C

CrabunbHocTb TemnepaTypbl npu -10 °C:
0,002 K lNpucoeanHeHne

Hacoca: M30X1,5 Paamep

(LLUxIB): 300x300x566 mMm

LLinpuHa c nepenmeHbIM COCYAOM:
OtBepcTre BaHHbI 440 mm ( D x B): 118 x
385 MM . O6bem BaHHSbI :

7 nuTpoB . C, #6367 - N3 nnacTtuk, #6366

#9623

= WraTtuB gnsa npobupok tun 1 n3
Hep)xaBeloLwen ctanu

LUtatue ans npobupok Tuna 1 u3
HepkaBetoLlen ctanu gns 112A, 118A, 212B
0o 225B n K12 pno K25, rmybuHa norpyxeHus
100 mm, oTBepcTua 36 x 18

# 6037

= WraTtuB gnsa npobupok Tun 2 u3
HepXaBelollen crtanum

LWtaTve ans npobupok Trna 2 us
HepkaBetoLlen ctanu gns 112A, 118A, 212B
0o 225B n K12 pno K25, rmybuHa norpyxeHus
70 mm, oTBepcTUus 45 x @13

#6038

@ LWraTtuB gns npo6upok Tmn 3 us
HepXaBelLeWn cTanum

LWraTve ans npobupok Trna 3 us
HepxaBetowen ctanu ans 112A, 118A, 212B
80 225B n K12 po K25, rmybuHa norpyxeHus
100 mm, oTBepcTuA 46 x 317

# 6039




BaHHbI

N3onupoBaHH =
as BaHHa U3 “I* =4

= WraTtuB ansa npo6upok tun 4 13
HepXxaBelollen cTanu

LWratue ansa npobupok tmn 4 n3
HepxaBetowen ctanu ans 112A, 118A, 212B
[0 225B n K12 go K25, rnybuHa norpyxeHus
70 mm, oTBepcTua 58 x 13

#6040

= WraTtuB gnsa npobupok tuna A ns
nosuvkap6oHarta

LWraTtve ans npobupok Trna A us
nonukapboHata ans TokoB oT 106 oo 110 A,

rny6uHa norpyxexus 50 Mmm, otBepcTmsa 12 x
@22

#6028

= LWraTtuB gns npo6upok tun B us
nonMkap6oHaTa

LWraTtve ans npobupok Tuna B u3
nonukapboHata ans Tokos oT 106 go 110 A,
rnybvHa norpyxeHus

55 mm, otBepcTua 20 x G317

#6029

= WraTtuB ansa npo6upok tmna C us

nonukap6oHara

Lratue ans npobupok Tuna C uns
nonukapboHata ans Tokos oT 106 go 110 A,
rnybuHa norpyxenus 95 mm, otBepcTns 20 x
a17

#6030

= LWraTtuB ans npo6upok tun D n3
nonvkap6oHara

LWraTtve ans npobupok Trna D n3
nonvkapboHaTta ansa Tokos oT 106 go 110 A,
rnybuHa norpyxeHus 45 mm (remonua),
otBepcTus 30 x F13

#6031

= LWraTtuB ana npoobupok Tuna E us

nonukap6oHata

LUtatue ans npobupok Tuna E n3
nonukapboHata ans Tokos oT 106 go 110 A,
rnybuHa norpyxeHusa 50 mm, otBepcTns 6 X
330

# 6032

@ LWraTtue gnsa npo6upok Tuna F n3
nonukap6oHara

Lrtatue ans npobupok Tvna F n3
nonukap6oHata ans Tokos oT 106 go 110 A,
rnybuHa norpyxexus 25 mm (Eppendorf),
oTBepcTus 36 x J11

# 6033

atf r “_



HepkaBeloLle
v ctanu 208B,

8.5n

BaHHa u3 HepxaBetoLen
ctanu (yTenneHHas)
208B

LLivpnHa npoema BaHHbI
LLXI™: 235290 mm
'ny6uHa BaHHbI: 150 MM
O6beM BaHHbI: 8,5 n
[abapuTHble pa3mepsbl
LLUXMxB: 290x350x206
MM

Bce BaHHbI 13
Hep)aBsetoLLen ctanm
paccuuTaHbl Ha
aKcnnyaTauuo 4o
MaKcMmMarsbHOM
Temnepatypbl +200°C .

# 6683

= UsonupoBaHHas
BaHHa U3

Hep)XxaBeKLlen
ctanu 212B, 12

IUTpoB

BaHHa u3 HepxaBetoLen
cTanu (yTenneHHas)
212B

LLvpnHa npoema BaHHbI
LUXI™: 290320 Mm
'ny6uHa BaHHbI: 150 MM
O6beMm BaHHbI: 12 1
[abapuTHble pasmepsbl
XM xB: 350x375x206
MM

Bce BaHHbI 13
Hep)kaBetoLLen crtanm
paccuuTaHbl Ha
aKcnnyaTauuo 4o
MaKcMmMmarbHOM
Temnepatypbl +200°C.

# 6684

= U3onupoBaHHas
BaHHa U3

HepXaBetlolien
ctanu 215B, 15
nuTpoB

BaHHa u3 HepxaBetoLen
ctanu (yTenneHHas)
215B

LLinpuHa npoema BaHHbI
LUXI™: 290320 Mm
ny6uHa BaHHbI: 200 MM
O6beMm BaHHbI: 15 1
[abapuTHble pasmepsbl
LUXMxB: 350x375x256
MM

Bce BaHHbI 13
Hep>kaBetoLLen cTanu
paccumMTaHbl Ha
aKcnnyaTauuo 4o
MaKkcuMmanbHon
Temnepatypbl +200°C.




#6012

@ YTensieHHas
BaHHa U3

HepxaBelLlen
ctanu 220B, 20

auTpoB

BaHHa u3 HepxaBetoLen
ctanu (yTenneHHas)
220B

LLivpnHa npoema BaHHbI
LLxI™: 290x500 mm
'ny6uHa BaHHbI: 150 MM
O6beM BaHHbI: 20 N
[abaputHble pa3mepsl
LxIMxB: 350x555x206
MM

Bce BaHHbI 13
Hep)aBsetoLLen crtanm
paccuuTaHbl Ha
aKcnnyaTauuo 4o
MaKcMmMaribHOM
Temnepatypbl +200°C.

# 6685

= UsonupoBaHHas
BaHHa U3

HepXxaBeKLlen
cTanu 225B, 25

auTpOoB

BaHHa u3 HepxaBetoLen
ctanu (yTenneHHas)
225B

LLvpnHa npoema BaHHbI
LLxI™: 290x500 mm
'ny6uHa BaHHbI: 200 MM
O6beM BaHHbI: 25 n
[abapuTtHble pa3mepsl
LLxIMxB: 350x555x256
MM

Bce BaHHbI 13
Hep)kaBetoLLen crtanm
paccuuTaHbl Ha
aKcnnyaTauuo 4o
MaKcMmMmarbHOM
Temnepatypbl +200°C.

#6013

= BaHHa u3

nonvkap6oHarta
106A

BaHHa nonukap6oHaT
106A

Mpoem BaHHbI (LLUXI):
130x290 mm

ny6uHa BaHHbI: 150 MM
O6beM BaHHbI: 6 N
Pasmepbl (LUXMxB):
142x305x161 mm

# 30527

= BaHHa u3

nonvkap6oHarta
108A

BaHHa nonukap6oHaT

g,



108A lMpoem

BaHHbI (LUXI): 130x390
MM

ny6uHa BaHHbI: 150 MM
O6beM BaHHbI: 8
Paamepbl (LLUXMxB):
142x405x161 mm

# 30528

= BaHHa u3

nonukap6oHara
110A

BaHHa nonukapboHaT
110A

Mpoem BaHHbI (LLUXI):
130x490 mm

ny6buvHa BaHHbI: 150 MM
O6bem BaHHbI: 10 N
Pasmepbi (LUXMxB):
142x505x161 mm

# 30529

= BaHHa u3

nonukap6oHara
112A

BaHHa nonukapboHaT
112A

Mpoem BaHHbI (LUXI):
303x342 mm

'ny6buHa BaHHbI: 150 MM
O6bem BaHHbI: 12 N
Pasmepbi (LLUXMxB):
333x358x166 mm

# 30523

= BaHHa u3

nonukap6oHara
118A

BaHHa nonukapboHaT
118A

Mpoem BaHHbI (LLUXI):
303x502 mm

'ny6buHa BaHHbI: 150 MM
O6bem BaHHbI: 18 N
Pasmepbi (LLUXMxB):
333x518x166 mm

# 30526

= BaHHa u3
nonukapo6oHarta
130A

BaHHa nonukapboHaT
130A

Mpoem BaHHbI (LUXI):
480x180 mm

ny6buHa BaHHbI: 312 MM
O6bem BaHHbI: 30 n
Pasmepbi (LLUXMxB):
500x200x322 mm

# 17098

= XonoaunbHas
6ansa K12

OxnaxpatoLme 6aHu ot
K6 no K25 ncnonb3viot

S

St

p—x



NPVPOAHbIE XJTadareHThl.
B couyeTtaHum c
NOrpy>XHbIM
LMPKYNALMOHHBIM
HacocoMm aTu
oxnaxgatoLime BaHHbl
obecneumBaloT akTMBHOE
oxnaxaeHue B
HenpepbIBHOM pexume
BO BceM paboyem
AvanasoHe.
(OnekTponutaHue: 220-
240 B 1~/2~ 50/60 I'u)

# 2009.0032.00

= XonoaunbHas
6aHa K12

Oxnaxpatowime 6aHn ot
K6 go K25 ncnonbaytot
NPVPOAHbIE XNadareHTol.
B couyeTtaHum c
NOrpy>XHbIM
LUMPKYNALMOHHBIM
HacocoMm aTu
oxnaxgaatoLme BaHHbl
obecneyumBaloT akTMBHOE
oxnaxgaeHve B
HenpepbIBHOM pexume
BO BceM paboyem
AvanasoHe.
(OnextponutaHue: 110-
120 B 1~ 50/60 Nu)

# 2009.0033.00

= XonoaunbHas
6aHa K15

Oxnaxpatowiue 6aHun ot
K6 go K25 ncnonbaytor
NPVPOAHbIE XNadareHTol.
B coyeTtaHun ¢
NOrpy>XHbIM
LMPKYNALMOHHBIM
HacocoMm aTu
oxnaxgaatoLme BaHHbl
obecneymBaloT akTMBHOE
oxnaxaeHve B
HenpepbIBHOM peXxume
BO BceM paboyem
AvanasoHe.
(OnektponutaHue: 220-
240 B 1~/2~ 50/60 I'u)

# 2010.0026.00

= XonogunbHas
6aHa K15

Oxna)patowue 6aHn ot
K6 po K25 ncnonbsytot
npupoaHble XnagareHTbl.
B coveTtaHum ¢
NOrpy>XHbIM
LUMPKYNSALMOHHBIM
Hacocom aTu
oxnakgatoujme BaHHbI
obecneymBaloT aKTUBHOE
oxnaxaeHue B
HenpepbIBHOM pexume
BO BceM paboyem
ananasoHe.
(OnektponutaHue: 110-




120 B 1~ 50/60 I'u)
# 2010.0027.00

= XonogunbHas
6aHa K20

Oxnaxpatowue 6aHm ot
K6 go K25 ncnonesytot
NPVPOAHbIE XNadareHTol.
B coueTtaHun c
Norpy>XHbIM
LUMPKYNSALMOHHBIM
HACOCOM 3TU
oxnakgatouime BaHHbI
obecneymBaloT aKTUBHOE
oxnaxgeHue B
HENpepbIBHOM pexume
BO BceM paboyem
ananasoHe.
(OnextponutaHue: 110-
120 B 1~ 50/60 Ny)

#2011.0021.00

= XonogunbHas
6aHa K20

OxnaxpatoLue 6aHm ot
K6 no K25 ncnonb3ytot
NPUPOAHbIE XNadareHThbl.
B coueTtaHum c
Norpy>XHbIM
LUMPKYNSALMOHHBIM
HacoCoM 3T
oxnakgatouime BaHHbI
obecneymBaloT akTUBHOE
oxnaxgeHue B
HenpepbIBHOM pexume
BO BceM paboyem
ananasoHe.
(OnektponuTtanue: 230 B
1~ 50/60 INy)

# 2011.0022.00

= XonoaunbHas
6aHn K25

Oxnaxpgatowue 6aHun ot
K6 go K25 ucnonbaytot
NPUPOAHbIE XNadareHThbl.
B couyeTtaHum ¢
Morpy>XHbIM
LUMPKYNSALMOHHBIM
HACOCOM 3TU
oxnakgatouime BaHHbI
obecneymBaloT akTMBHOE
oxnaxgeHue B
HenpepbIBHOM pexume
BO BceM paboyem
aunanasoHe.
(OnektponutaHue: 220-
240 B 1~/2~ 50/60 I'u)

#2012.0026.00

= XonoaunbHas
6aHa K25

OxnaxpatoLme 6aHu ot
K6 go K25 ncnonbaytot
NPUPOAHbIE XNadareHThbl.
B coyeTtaHum ¢
NOrDV>KHBbIM

e

-

e

A



LMPKYNALMOHHBIM
HacocoM aTu
oxnaxgatoLime BaHHbI
obecnevmBaloT akTMBHOE
oxnaxgeHve B
HenpepbIBHOM peXxume
BO BceM paboyem
AvanasoHe.
(OnextponutaHue: 110-
120 B 1~ 50/60 Nu)

#2012.0027.00

= Bak us
HepXXaBelLlen
cranmi1in/
250x420x205 Mm

bak 13 HepxxasetoLlen
ctanm 11 n/
250x420x205 mm
CcTaHOapTHble pasMepsbl
CNMBHOE OTBEPCTME Ha
KOPOTKOW CTOPOHE

# 6053

= Bak us
HepXXaBelLen
cranm22n/
370x520x205 Mm

Bak u3 HepxxaBetoLLen
ctanm22n/
370x520x205 mm
cTaHOapTHble pasMepsbl
CNMBHOE OTBEPCTME HA
KOPOTKOW CTOPOHE

# 6054

= Bak us

HepXaBetlolien
ctanu 5,5

n/210x282x205 mm

Bak u3 HepxxaBetoLLen
ctanu 5,5
n/210x282x205 mm
CTaHAapTHble pasmMepbl
CNBHOE OTBEPCTME Ha
KOPOTKOW CTOPOHE

# 6052

= Bbak us

HepXaBetlolien
ctanu go 100
NNTPOB.

M3onnpoBaHHble BaHHbI
U3 HepXXaBelLLen ctanm
C MHOMBUAYanbHbIMU
pa3vepamu n ob6bemom
BaHHbI. Crive
CTaHOAPTHO PacroSioXeH
Ha KOPOTKOM CTOPOHE, HO
Mo 3anpocy MOXeT ObITb
YCTaHOBIEH U Ha
ONVHHOW CTOPOHE
(noxanyimcta, nobaebTe
cydduke «-L» k Homepy
3akasa).



JocTynHble onuum (3a
AOMNOMHUTENbHYIO
nnary):

- BXOA W BbIXOA B BaHHY
(NpsiMon KOHTPOIb
Temneparypbl)

- BXO[ ¥ BbIX0g B
ABOWIHYIO CTEHKY
(KkOCBEHHbI KOHTPOIb
Temneparypbl)

#6215

= Bak us

HepXXaBelLlen
ctanu go 150
JINTPOB.
M3onnpoBaHHble BaHHbI
13 HepXxaBetoLlen ctanm
C MHOMBUAYanbHbIMU
pa3vepamu n o6bemom
BaHHbl. CnnB
CTaHAapTHO pacnosoXxeH
Ha KOPOTKOWN CTOPOHE, HO
Mo 3anpocy MoxeT ObITb
YCTaHOBINEH U Ha
ONVHHON CTOpPOHEe
(noxanymcra, nobasbTe
cydduke «-L» k Homepy
3akasa).

HocTynHble onuum (3a
AONOMHUTENBHYIO
nnary):

- BXOA W BbIXOA B BaHHY
(NpsiMON KOHTPOIb
Temneparypbl)

- BXO[ ¥ BbIX0g B
ABOWIHYIO CTEHKY
(KOCBEHHbI KOHTPOIb
Temneparypsbl)

#6329

= Bak ns

HepXXaBelLlen
cTanu go 200
nnTpoB
M3onnpoBaHHble BaHHbI
U3 HepXaBelLLen ctanm
C MHOMBWUAYarnbHbIMU
pasMepamMmu n 06beMOM
BaHHbI. Crive
CTaHOAPTHO PacroroXeH
Ha KOPOTKOWM CTOPOHE, HO
no 3anpocy MOXeT ObITb
YCTaHOBIEH U Ha
ATNVHHOW CTOPOHE
(noxanyimcta, nobaebTe
cypdukc «-L» kK Homepy
3akasa).

JocTynHble onuum (3a
AOMNOMHUTENBHYHO
nnary):

- BXO[ U BbIXO[, B BaHHY
(NpsiIMOW KOHTPOIb
Temneparypbl)

- BXOZ M BbIXOA B
OBOWNHYIO CTEHKY
(KOCBEHHbI KOHTPOIb
Temneparypbl)



#6330

= Bak us3

HepXaBelLlen
ctanv go 250
JNINTPOB.

M3onnpoBaHHbIe BaHHbI
13 HepXXaBeloLLen cTanm
C nHgmnemayarnbHbIMU
pa3vepamu 1 o6bemom
BaHHbI. Crive
CTaHAapTHO pacnosoXeH
Ha KOPOTKOW CTOPOHE, HO
Mo 3anpocy MOXeT ObITb
YCTaHOBINEH U Ha
OTNNHHON CTOpOHEe
(noxanyncta, nobasbTe
cydduke «-L» k Homepy
3akasa).

HocTtynHble onumu (3a
[OMNOMHUTENBHYHO
nnary):

- BXOA, ¥ BbIXOA, B BaHHY
(NpsiMOn KOHTPONb
Temneparypsbl)

- BXO[ ¥ BbIX04 B
OBOWIHYIO CTEHKY
(KOCBEHHbI KOHTPOIb
Temneparypbl)

#6331

= Bak us

HepXxaBeKLlen
cTanum,

MHOMBUAYaNbLHbLIA
go 30 nutpoB

M3onnpoBaHHble BaHHbI
U3 HepXaBelLLen ctanm
C MHOMBWUAYarnbHbIMU
pa3vepamu n ob6bemom
BaHHbI. Crive
CTaHAapTHO pacnosioxeH
Ha KOPOTKOWM CTOPOHE, HO
Mo 3anpocy MOXeT ObITb
YCTaHOBIEH U Ha
ANVHHOW CTOPOHE
(noxanyimcTa, nobasbTe
cyduke «-L» k Homepy
3akasa).

HocTynHble onuum (3a
AONOMHUTENbHYIO
nnary):

- BXO[, U BbIXO[, B BaHHY
(NpsiIMON KOHTPOIb
Temneparypsbl)

- BXOZ M BbIXOA B
OBOWNHYIO CTEHKY
(KOCBEHHbI KOHTPOIb
Temneparypbl)

# 6055

= Bak ns
HepXaBelLen
cTanw,
UHOMBUAYanbHbIN

go 40 nutpoB




M3onnpoBaHHbIe BaHHbI
U3 HepXXaBelLen ctanm
C MHOMBWAYarnbHbIMU
pasMepamMmu n 06beMoM
BaHHbI. Crive
CTaHAapTHO pacnosoXeH
Ha KOPOTKOWN CTOPOHE, HO
no 3anpocy MoxXeT ObITb
YCTaHOBJEH U Ha
ATNVHHOW CTOPOHE
(noxanyncta, nobaBbTe
cycdukc «-L» kK Homepy
3akasa).

HocTynHble onuum (3a
AONOMHUTENBLHYIO
nnary):

- BXOA W BbIXOA B BaHHY
(NpsiMON KOHTPOIb
Temneparypbl)

- BXOA ¥ BbIXOA B
ABOWIHYIO CTEHKY
(KkOCBEHHbI KOHTPOIb
Temneparypbl)

# 6056

= Bak us
HepXXaBelLen
cTanw,
nHaAuBMAyanbHbIN
Bo 50 nutpoB

M3onMpoBaHHbIe BaHHbI
13 HepXXaBekLLen cTanm
C MHOMBWUAYarnbHbIMU
pasMepamMmu n 06beMoM
BaHHbI. Cnne
CTaHAapTHO pacnosoXeH
Ha KOPOTKOWN CTOPOHE, HO
no 3anpocy MoOXeT ObITb
YCTaHOBIEH U Ha
OJIMHHON CTOpOHE
(noxanyimcta, nobasbTe
cypduke «-L» kK Homepy
3akasa).

JocTynHble onuum (3a
AOMNOMHUTENBHYIO
nnary):

- BXO[, ¥ BbIXO[, B BaHHY
(NpsiMOn KOHTPONb
Temneparypbl)

- BXOA ¥ BbIX0OA B
OBONHYIO CTEHKY
(KOCBEHHbIV KOHTPOIb
Temneparypbl)

# 6057

= Bak ns

HepXaBelLlen
cTanm,

MHOUBUAYANbHbIN
oo 60 nutpoB

M3onupoBaHHble BaHHbI
13 HepKaBeloLLen cTanu
C MHAMBUAYaNbHbIMU
pa3vepamu n ob6bemom
BaHHbI. CrnnB
CTaHOapTHO pacrorioXeH
Ha KOPOTKOWM CTOPOHE, HO
Mo 3anpocy MOXeT ObITb



YCTaHOBJIEH 1 Ha
OJIMHHON CTOpPOHe
(noxanyricTa, nobaBbTe
cychduke «-Ly» kK Homepy
3aKkasa).

HocTynHble onuuu (3a
AONOMHUTENBHYIO
nnary):

- BXOA W BbIXOA B BaHHY
(NpsiMON KOHTPOIb
Temneparypbl)

- BXOA W BbIXOA B
ABOWIHYIO CTEHKY
(KkOCBEHHbI KOHTPOINb
Temneparypbl)

# 6058

= Bak us
HepXXaBelLlen
cTanu,
nHaAuBMAyanbHbIN
Bo 70 nutpoB

M3onvMpoBaHHbIe BaHHbI
13 HepXXaBekLLen cTanm
C MHOMBWUAYarnbHbIMU
pasMepamMmu n 06beMoM
BaHHbI. Cnne
CTaHAapTHO pacnosoXeH
Ha KOPOTKOWN CTOPOHE, HO
no 3anpocy MoOXeT ObITb
YCTaHOBIEH U Ha
OJIMHHON CTOpOHe
(noxanyicTa, nobaBbTe
cycdukc «-L» kK Homepy
3akasa).

JocTtynHble onumu (3a
AONOMHUTENBHYIO
nnary):

- BXOA, ¥ BbIXO[, B BaHHY
(NpsiIMON KOHTPOIb
Temneparypbl)

- BXOA ¥ BbIXOA B
OBONHYIO CTEHKY
(KOCBEHHbIV KOHTPOIb
Temneparypsbl)

# 6059

= Bak ns

HepXaBetlolien
cranu, )

MHOWBUAYaNbHbIN
oo 80 nutpoB

M3onvMpoBaHHbIe BaHHbI
13 HEPXXaBeKLLEeN cTanm
C VHOMBUAYanbHbIMU
pa3vepamu n ob6bemom
BaHHbI. Crive
CTaHAapTHO pacnosoXeH
Ha KOPOTKOW CTOPOHE, HO
Mo 3anpocy MOXeT ObITb
YCTaHOBJIEH 1 Ha
OJIMHHOW CTOPOHe
(noxanyrcta, nobasbTe
cyduke «-L» k Homepy
3akasa).

HocTynHble onuum (3a
LOOMNONHUTENBHYIO



nnary):

- BXOA W BbIXOA B BaHHY
(NpsiMon KOHTPOIb
Temneparypbl)

- BXOA W BbIXOA B
OBONHYIO CTEHKY
(KOCBEHHbI KOHTPOIb
Temneparypsbl)

# 6060
Bannac
[E]]
Banna
c
M16x1
ans
Unista
L
HacTo
JNbHbI
L Ta
bannac
M16x1
ans
Unistat,
HacTonb
HbIN
[Ovanaso
H
Temnepa
TYyp: -
20°C ...
140°C
# 6415
= Perynupyembin
BpPYy4Hyto 6annac G1
1/4
Perynupyembliii Bpy4Hyto Su
6annac G1 1/4 ana
Unichiller
, PACLLMPEHHbI ANanasoH K?

Temnepartyp: ot -60°C go
200°C, Hen3onupoBaHHbI
(aHanornynHas
unncTpaums)

# 10158

El]
Perynupyemsbiu

BPYYHYI0 Gannac
Gl1/4

Perynupyemsiii u
Bpy4Hyto 6arnac G1

1/4
ansa Unichiller Q

Owvana3soH
Temneparyp: -
20°C ... 150°C,
N30SIMPOBaHHbIN

#9414

El]
Perynupyemsbiun ~

BpPY4YHYI0 6annac >
G11/4c

"'\;_'1 o

»,



nogkKnw4yeHnem
Ansa MaHomMmeTpa

Perynnpyembin
BpYy4Hyto b6avinac G1
1/4 ¢ coegnHeHnem
ans maHomeTpa,
ansa Unichiller
[Ownana3soH
Temneparyp: -

20°C ... 150°C,
N305MPOBaHHbIN

[ns sToro 6annaca
Heobxoanmo
OTAEenNbHO 3akasaTb
OOVH 13
cnenyoLmx
MaHOMETPOB:
MaHomeTp 0-1 6ap,
#64190

MaHowmeTp 0-2,5
6ap, #64189
MaHowmeTp 0-4 6ap,
#54398

MaHomeTp 0-10
Oap, #54399

(aHanorn4yHas
unncTpauus)

#9622

= Perynupyemsin
BpYy4Hylo 6annac G3/4

Perynupyembiin Bpy4Hyto
6annac G3/4 pns Unichiller
, pacluMpeHHbI AManasoH
Temnepartyp: oT -60°C go
200°C, HensonupoBaHHbI
(aHanornyHas
unncTpaums)

# 10157

= Perynupyemsbin
BpY4HYyI0 6annac
G3/4

Perynupyembiin
BpyyHyto 6annac G3/4
ansa Unichiller
[vanasoH TemnepaTtyp:

-20°C ... 150°C,
N30MMPOBaHHLIN
#6933

=

Perynupyembin
BPYYHYI0 Gannac
G3/4 c
noaknoyeHmem
ansi MaHomeTpa

Perynupyemblii
Bpy4Hyto Barnac
G3/4 c
coeguHeHvem ans
MaHoMmeTpa, Ans
Unichiller
[Ownana3soH
Temneparyp: -
20°C ... 150°C,
N30MIMDOBAHHbIV




[ns aToro 6anaca
Heobxoanmo
OTAenbHO 3aKasaTb
OOVH 13
cnepymoLmx
MaHOMETPOB:
MaHomeTp 0-1 Gap,
#64190

MaHomeTp 0 -2,5
Oap, #64189
MaHomeTp 0-4 6ap,
#54398

MaHomeTp 0-10
Gap, #54399

(AHanornyHas
UnncTpaums)

# 9888

= Perynupyembin
BpYy4Hyro 6avnac M16x1

Perynnpyemsin Bpy4Hyto
b6annac M16x1 ansa
HacTonbHbIX Unistat
PacwupeHHbIi TemnepaTypHbIv
ananasoH: ot -60°C go 200°C,
HEen30MMpOBaHHbIN
(aHanorn4yHas unncTpauuns)

# 10154

= Perynupyembin
Bpy4Hyo 6annac M16x1

Cc nogknyeHvem ans
MaHoMmeTpa
Perynnpyemsiin Bpy4Hyto
6annac M16x1 ¢
coeanHeHvem ansi
MaHomeTpa, anga Unistat
OnanasoH TemnepaTtyp: -
60°C ... 200°C,
N30NNPOBAHHbIN

[ns aToro 6ainaca
HeobxoaMMO OTAENbHO
3aKasaTb OWH U3
cneayowmx MaHOMETPOB:
MaHomeTp 0—1 Gap, #64190
MaHomeTp 0-2,5 Gap,
#64189

MaHomeTp 0-4 Gap, #54398
MaHomeTp 0-10 6ap, #54399

(AHanornyHas nnncTpauus)
# 10795

= Perynupyembiy BPYYHYIO
oannac M16x1 c
noaknoyYeHMeM Ang maHomMmeTpa

Perynupyemeiin Bpy4Hyto Gannac
M16x1 c coeanHeHnem ans
MaHomeTpa, anga Unistat
OnanasoH Temnepartyp: -20°C ...
140°C, n30nmMpoBaHHbIN

[ns aToro 6anaca HeobxoaANMo
OTAeNbHO 3aKkas3aTb OOUH U3
cneayowmx MaHOMETPOB:
MaHomeTp 0—1 6ap. #64190



MaHomeTp 0-2,5 Gap, #64189
MaHomeTp 0-4 Gap, #54398
MaHomeTp 0-10 6ap, #54399

(AHanornyHas unncTpauus)
#9889

= Perynupyemsin

BPYYHYK 6annac
M24x1,5 2

Perynupyembii

BpYy4Hyto 6awnnac

M24x1,5 ans 54
Unistat

# 10155

= Perynupyemsbin

BPYUYHYHO 6amnnac
M24x1,5

Perynnpyemsiin Bpy4Hyto e

6annac M24x1,5
ans Unistat

(HaCTOMbHbII) \?

OnanasoH TemnepaTtyp: -
10°C ... 150°C,
N30MMPOBaHHbIV

#9258

= Perynupyembin

BPYYHYK 6amnnac
M24x1,5

Perynnpyemsiin Bpy4Hyto Y

6annac M24x1,5

anst Unistat (6awweHHbIn

Kopnyc) \2
OnanasoH TemnepaTtyp: -

20°C ... 150°C,

N30NNPOBaHHbIN

#9339

= Perynupyemsbiu
BPYYHYI 6annac
M24x1,5c¢c
noaknyeHMem
ansi MaHomeTpa

Perynupyembiin

Bpy4Hyto Barnac

M24x1,5c

noaKnoYeHnem ans

mMaHomeTpa, Ans

Unistat o
PaclumpeHHbIn

AvanasoH

Temnepartyp: -60°C ... L
200°C, K?
HEen30NMpOBaHHbIN

[ns aToro 6alinaca
Heobxoanmo
OTAEenNbHO 3akasaTb
OOVH 13 criegyroLmx
MaHOMETPOB:
MaHomeTp 0-1 Gap, #
64191

MaHomeTp 0-2,5 Gap,
Ne 64192



MaHomeTp 0—4 6Gap,
Ne 63933

MaHomeTp 0-10 6Gap,
Ne 64193

(aHanornyHas
unncTpaums)

# 10295

= Perynupyembiy BPYYHYIO
6annac M24x1.5 c
noaknoyeHMem Ansa

MaHomMeTpa

Perynupyembin Bpy4yHyto 6annac
M24x1,5 ¢ coeguHeHnem ons
MaHomeTpa, anga Unistat
OnanasoH Temnepartyp: -20°C ...
150°C, n30nmMpoBaHHbIN

[nsa sTtoro 6arnaca Heobxoanmo
OTAEenNbHO 3akasaTb OAWH U3
cnepyowmx MaHOMETPOB:
MaHomeTp 0-1 6ap, #64190
MaHomeTp 0 -2,5 6ap, #64189
MaHomeTp 0-4 Gap, #54398
MaHomeTp 0-10 6ap, #54399

(AHanornyHas nnncTpaums)
# 9969

= Perynupyemsin
BpY4HYyI0 6annac
M30x1,5

Perynupyembiin
BpYy4Hyto H6annac
M30x1,5 ans Unistat
PaclumpeHHbIn
AnanasoH TemnepaTyp:
-60°C ... 200°C,
HEen30NMpPOBaHHbIN
(ananornyHas
unncTpaums)

# 10153

= Perynupyemsbiu
BpY4Hyl0 6annac
M30x1,5

Perynupyembiin
BpPY4Hyto HGannac
M30x1,5

ansa Unistat

[unanasoH Temnepatyp:

-20°C ... 150°C,
N30SIMPOBaHHbIN
#6417

= Perynupyembiu
Bpy4Hyro 6avnac M30x1,5
Cc noAknyeHuem ans

MaHomeTpa
Perynupyembliii Bpy4Hyto
6annac M30x1,5 ¢
noakrtoyYeHnem ans
MaHomeTpa, ang Unistat
PaclumpeHHbIn gnanasoH
Temnepatyp: -60°C ... 200°C,




HEen30IMpPOBaHHbIN

[ns aToro 6annaca
HeobxoaMMO OTAENbHO
3akasaTb OWH U3 CrneayoLmx
MaHOMETpOB:

MaHomeTp 0-1 6ap, # 64191
MaHomeTp 0-2,5 6ap, Ne 64192
MaHomeTp 0—4 6ap, Ne 63933
MaHomeTp 0—10 6ap, Ne 64193

(aHanornyHas unncTpauus)
# 10269

= Perynupyembiv
BPYYHYK 6annac
M30x1,5 ¢
nogknyeHem ans
MaHomeTpa
Perynnpyembiin Bpy4Hyto
6annac M30x1,5 ¢
coeaMHeHneM ans
MaHomeTpa, ansa Unistat
OnanasoH TemnepaTtyp: -
20°C ... 150°C,
N305MPOBaHHbIN

[ns aToro 6ainaca
HeobxoaMMo oTAeNbHO Q
3akasaTb OOWH U3
crnepyowmx MaHoOMeTPOB:
MaHowmeTp 0-1 6ap,
#64190

MaHomeTp 0 -2,5 6ap,
#64189

MaHomeTp 0-4 6ap,
#54398

MaHomeTp 0-10 6ap,
#54399

(AHanornyHas
unncTpaums)

#9890

= Perynupyemsbiu
Bpy4Hyro 6avnac M38x1,5

Perynupyemsbliii Bpy4Hyto

6annac M38x1,5 ona Unistat

PacwupeHHbIi gnanasoH (2
Temnepartyp: -60°C ... 200°C,

HEeM30MMpPOBaHHbIN

(aHanornyHas nnncTpauus)

# 10156

= Perynupyemsbiu
BpY4HYyI0 6annac
M38x1,5

Perynupyemsbliii Bpy4Hyto
6annac M38x1,5

ans Unistat K?

OnanasoH TemnepaTtyp: -
20°C ... 150°C,
N30SIMPOBaHHbIN

#9340

= Perynupyembiu
BPYYHYIO bannac 7%




M38x1.,5 c

nogknroyeHuem ans
MaHoMmeTpa
Perynnpyembiin Bpy4Hyto
6annac M38x1,5 c
coeguHeHvem ansi
MaHomeTpa, Ansa Unistat
[dnana3oH Temnepartyp:
-20°C ... 150°C,
N30MNNPOBaHHbIN

[ns aToro 6anaca
Heo6XoAMMO OTAENbHO
3akasaTb OOUH U3
cnepymoLmx
MaHOMETPOB:
MaHomeTp 0-1 6ap,
#64190

ManomeTp 0 -2,5 6ap,
#64189

MaHomeTp 0-4 6ap,
#54398

MaHomeTp 0-10 6ap,
#54399

(AHanornyHas
unncTpaums)

#9970

= Bannac VPC G 1 1/4

Bannac VPC G 1 1/4

, BKM. TPONHUK

ans Unichiller c coeanHernem G 1 1/4
Makc. nepenag gasnexHus 6 6ap.

Barinac He ycTaHOBNEH.

YcTaHoBKa Ha arperaT BO3MOXHa TOJbKO CO
wnaHrom HUBER ans oxnaxpgatowen Boabl
G1 1/4.

ananasoH TemnepaTtyp: -90°C ... 200°C

#9757

= Baunac VPC G 3/4

Bannac VPC G 3/4,

BKI1. TPOWHWMK

ans Unichiller ¢
coeanHeHvem G 3/4

Makc. nepenag AaBneHus
6 Gap.

Barinac He ycTaHOBNEH. &
YcTaHoBKa Ha arperaT
BO3MOXXHA TOSbKO CO
wnanrom HUBER ans
oxnaxpatouwlen soabl G3/4.
AvanasoH TemnepaTyp: -
90°C ... 200°C

#9767

= Bannac BIMNK M24x1.,5

Bannac VPC ¢
OeccTyneHyaTbiM
ynpasrneHvem M24x1,5 (He
MOHTUpPYeTCst Ha brnoke) ans
Unistat

AvanasoH TemnepaTyp: -
90°C ... 200°C

#9819

"%



= Bannac BMK M30x1,5

Bainac VPC ¢ 6ecctyneHyatbim

ynpasnexnnem M30x1,5 (He MoOHTUpyeTCS
Ha 6noke) ans Unistat
AvanasoH TemnepaTtyp: -90°C ... 200°C

#9726

ng

= Bannac BMK M38x1.5

Bannac VPC ¢

<
BeccTyneHyaTbIm e

ynpasneHnem M38x1,5 (He -
MOHTUpYeTCst Ha 6rnoke) aAns ,‘\:/

Unistat

[nanasoH Temneparyp: -
90°C ... 200°C

#9820

KoHTponnepsl

yanvHutenbH
bl Kabenb

naHenu
ynpasneHus
ansa Pilot ONE

YanuuutenbHbii kabenb naHenu ynpaenenus ang Pilot
ONE ans ncnonb3oBaHUs KOHTponnepa B kayectse
nynbTa AUCTaHUMOHHOrO ynpasnexus (6es RS232),
anvHa 3 m

(Mcnonb3oBaHne #16160 B kayecTBe NynbTa
AVNCTaHUMOHHOrO ynpasrneHusi He obecneyrBaeT CBA3b
yepes RS232. MNpu HeobxoaMMOCTU NCNofnb3ynTe
#56196.)

# 16160

KpoHLwiTenH aona HacteHHoro MmoHTaxa Pilot
ONE

KpoHwwTerH ans HacteHHoro moHTaxa Pilot ONE
# 10072

Pilot ONE-KoHTponnep

Pilot ONE-Controller ana umpkynsunoHHbix Hacocos CC,
Unichiller, Unistats

#503.0011

HactonbHas nogcrtaBka Pilot ONE

HactonbHas noacraBka ans koHTponnepa Pilot ONE u
CC-Pilot

#9494

CeHcopHoe nepo ans Pilot ONE

Habop Touchpen ans koHTponnepa Pilot ONE ans
yAo6HoI paboTbl C CEHCOPHBLIM 3KPAHOM B 3aLLUTHbIX
nepyaTkax. B KoMnnekT BXoAsT CEHCOPHOE Mepo U
aepxarenb ans nepa (Camokneswmincs) ¢ rmoxkmm
LLUHYPOM.

#56014




KOHucrtar Koutpon OAUH

OnekTpoHHbI Moaynb Unistat Control ONE
CO CrOTOM AN ycTaHOBKM koHTponnepa Pilot ONE ans
Unistat

(Pilot ONE He BxoguT B KOMNNEKT)
# 503.0010

HacteHHbIN KpoHwTenH Pilot ONE

HacTeHHbIN KpoHLWTenH ans koHTponnepa Pilot ONE un
CC-Pilot

#9493

Mepepaya AaHHbIX

Kabens CC/RS232 (MK) A

#6319 “"O\ﬁ"i b
A

= CoBMecTMMOEe c kabenem
ynpaeneHue: CC AIF / POKO
CoBmecTumoe ¢ kabenem ynpaenexue: CC AlIF
/ POKO

OTKPbITBIN (3 M)

#6218

= CoBMecTMMoOe C Kabenem
ynpaBneHue: CC RS232 /MK
CoBmecTumbIv kabenb ynpasnenusa: CC RS232
/MK

RS232 (3 m)

#6198

= CAN-nepeknovarenb

Mepekntoyatens CAN ansi yoaneHHoro
yNpaBneHUs UMW BHELLHEW YCTAHOBKMU:

- pacnpegenuTenbeHbli NepeknoyaTens s
OAHOBPEMEHHOIo NOAKMNK4YEHUA HECKOJIbKMX
akceccyapoB, Taknx kak ComG@te, BHELUHWN
VPC-6annacn 7. Aa.

- ANsi yoaneHHoro yrnpasneHus yCTpoMCcTBaMm
Huber

# 10243

= Com.G@te BHeLUHUN

BrewHne
Unistat Com.G@te, ot CC-E go CC-205B

#6915

= Kom. G@te ctaxep (Hamyp) ans
Craxep Com.G@te (Namur) ans




Ministat cc 125-1/2/3
Ministat cc 230-1/2/3
Ministat cc 240-1/2/3
n Bcex CC-tepmocTtaros blue-line

#6779

= Com.G@te BHYTPEHHUM

Com.G@te BHyTpeHHUNA
Petite Fleur, Grande Fleur, Chili, Unichillers c
Pilot ONE, Ministats, ot CC-300BX go CC-906w

# 31217

= Kabenb ynpasneHus (3 m): AlF /
OTKPbITbIN
Kabenb ynpasnexus (3 m): AlF / oTKpbITbIN

#9353

= Kabenb ynpaBneHus (3m): CP AIF /

OTKPbITbIN
Kabenb ynpasnexus (3m): CP AlF / oTKpbITbIN

#6254

= Control cable (3m): CP RS485 / open
Control cable (3m): CP RS485 / open
#6279

= Kabenb ynpaBnenua ECS

Kabenb ynpaenexHus ECS
standby - OTKpbITbIN KOHEL, (CTaHaapT: 3 MeTpa)

#9491

= Ka6enb ynpaBneHusi LEVEL -
OTKPbITbIU KOHEL,,

Kabenb ynpaenexus LEVEL - OTKpbITbIN KOHEL,
3 meTpa

# 9492

@ MpoBoaHoe ynpasneHue POKO

Kabenb ynpaBneHus
POKO-curHanusaumen Unistat
3 Meter

#9490

= Kabenb ynpaBnenusa RS232 (15<>9

NuH), 3m
Kabenb ynpasneHus RS232




oT: Huber-Unit, 15-koHTakTHbI WwTekep Sub-D
(Bunka)

K: MK/HOyTOYKy, 9-KOHTaKTHbIN pa3bem Sub-D
(rHe3no)

OnnHa 3 m

37107 Kabenb TpebyeTcs ANs MCNONb30BaHNS
15-koHTakTHOro nHTepdenca RS232 Ha
mogensx Unistat.

# 55018

= Kabenb ynpaBneHusa RS232 (9<>9

pin), 3m

Kabenb ynpaBneHus RS232 .
oT: Huber-Unit / Com.G@te, 9-KOHTaKTHbIi “"F% &\

wrekep Sub-D (Bunka) ’W‘O 4
K: MK / HoyTOyKy, 9-KOHTaKTHbIN pa3bem Sub-D A
(rHe3no)
OnvHa 3 m

#6146

@ Control cable Unipump/ Unistat (3m)
Control cable Unipump/ Unistat (3m)
#6221

= E-knacc "Jkckno3ne"
E-grade "Exclusive"

MakeT o6HOBNEHMS CO creaylLWnMn

LONOMHUTENBHBIMU PYHKLMAMN

(no cpaBHeHuto ¢ E-grade "Basic"):

- Pexxum koHTpons Temnepartypbl

(BHYTpeHHwuI/Npouecc)

- Peructpauusa gaHHbIx npouecca E-arade®
HenocpeacTeeHHo Ha USB-HakonuTens l
- Paspewenue gucnnes 0,01°C

- Mporpammartop ¢ 3 nporpammamu (Makc. 15

LaroB)

- OyHKUMSA pamnbl (NMMHENHas)

- TAC (True Adaptive Control)

- CoxpaHeHue/3arpy3ka Yepe3 USB

Exteraled Farn vonadity

(komnnekT: 2)
# 9495

= E-knacc "lMpodeccuonan”
E-grade "Professional”

MakeT oBHOBREHMS CO creayloLWnMn
AONOMHUTENBHBLIMU PYHKLMAMN

(no cpaBHeHuto ¢ E-grade "Basic"):

- Pexvm koHTpOns TemnepaTtypbl
(BHYTpPeHHwuIA/Npouecc)

- Peructpaums gaHHbIX npouecca
HenocpeacTBeHHO Ha USB-HakonuTenb

- Paspewenune gncnnes 0,01°C

- TAC (True Adaptive Control)

- CoxpaHeHue/3arpy3ka yepes USB

- Mporpammartop ¢ 10 nporpammamu (makc. 100
LiaroB)

- 3anyck kaneHgaps

- OyHKUMSA pamnbl (MMHENHas U HeNVHeHas)
- Monb3oBaTtenbckne MeHo MoryT BbITb
HaCTPOEeHbI (VDOBEHb aaMUHUCTPaTopa)




- 2-9 ycTaBka

(nakeT: 3)
# 9496

= E-Knacc uccnegoBartb

«MccnepoBaHue» knacca E ans Unistats — ato
WHCTPYMEHT pa3paboTku ANst XMMUYECKUX
NpoLLeccoB, KOTOPbIM JaeT A0CTYN K
crnegyowmm 3HaYeHNSAM:

- MNpon3BoauTENBLHOCTL: TEMMOBAs UK
XOroAoMpoON3BOANTENBHOCTb CUCTEMBI

- 3Ha4eHna TeMnepaTypbl: ycTaBka,
BHYTPEHHsS, paboyas, obpaTHas

- PasHocTb TemnepaTyp: A T BHYTPEHHWUIA-
Bo3BpaT, AT npouecc-Bo3spar, AT npouecc-
BHYTPEHHWI

- LUupkynsaumoHHbIi Hacoc: [laBneHne/ckopocTb
(B 3aBMCMMOCTM OT MOAENNn)

# 10495

= OPC-UA knacca E

MpoTtokon cBsisan OPC UA (yHudumumpoBaHHas
apxutektypa OPC) cemaHTMyecku onucbiBaeT
AaHHble 1, TakuM 06pa3oM, no3sonsaeT
06MeHMBaTLCS AaHHBIMU MeXay cucTteMamm
aBTomMaTm3auumn 6e3 HeobxoaMMocCcTH
nporpammMmpoBaHus gparisepa. TepmocTaTbl
Huber c Pilot ONE yxxe moryT obmeHnBaTbCs
AaHHbIMU MO coBpeMeHHoMY npoTokony OPC
UA, ncnonb3ayst «OPC UA» knacca E.

# 10561

= Oepxartenb ansi Com.G@te
ana Unistat (mogenu ¢ 6alueHHbIM Kopriycom)
# 10018

= Oepxartenb anst Com.G@te
ana Unistat (HacTonbHble Mogenun)
# 10019

= Kabenb mini-USB ansa Pilot ONE

USB-kabenb ynpaBneHus

oT: koHTponnepa Pilot ONE, Mini-USB
k: MK/HoyTbyky, USB Type A

OnuHa 3 m

ANS 3anucy AaHHbIX, Nepefayn aHHbIX U
OGHOBMNEHNSI NPOLLNBKHN

# 54949

= MporpammHoe ob6ecneyvyeHue Pilot
Remote

MporpammHoe obecneveHune Pilot Remote
obecneymBaeT NoMHoOe AMCTaHUMOHHOE
ynpasneHue Tepmoctatamu Huber ¢ nomoLubo
Pilot ONE yepe3 MK ¢ OC

Windows. NMonb3oBaTtensckuit aucnnen Pilot
ONE oanwuHakoBo oTobpaxaetcs Ha MK, 4yto




o3Ha4vaeT ngeHTnyHyto paboty MK n 6noka
KOHTpons Temnepatypbl. CBA3b
OCYLLECTBSETCS Yepes NoAKMoYeHre K ceTn
Ethernet c 6e3onacHon ayTeHTUMKaUmneEn n
KOOMPOBaHUEM.

- AnctaHumoHHoe ynpaeneHune nobbim
KOMNMMYeCTBOM TEPMOPETYNATOPOB C MOMOLLbIO
Pilot ONE

- besonacHoe coeaguHeHune Ethernet ¢
ayTeHTMduKaumnen

- CoBmecTtumocTb ¢ Microsoft Windows 7/8/10
(32/64 6ur)

- C nomoLLbio annapaTHOro kntoya (ans noboro
MK ¢ Windows)

# 10645

= MporpammHoe ob6ecnevyeHue Pilot
Remote, Bepcusa ATEX

MporpammHoe obecneyveHue Pilot Remote
obecneymBaeT NofHoOe AMCTaHUMOHHOE
ynpaBsrneHve Tepmoctatamu Huber ¢ nomousto
Pilot ONE 4yepe3 MK ¢c OC

Windows. NMonb3oBaTtensckuit aucnnen Pilot
ONE oguHakoBo oTobpaxaetcs Ha [1K, yto
o3HavaeT nageHTnyHyto paboty NK n 6noka
KOHTponsi Temnepatypbl. CBs3b
OCYLLIECTBNAETCA Yepes NoAKIMYEHNE K ceTn
Ethernet c 6e3onacHol ayTeHTUMKaUnen n
KOLAMPOBaHUEM.

- dncTaHumoHHoe ynpaBneHune nobbim
KOMNMMYeCTBOM TEPMOPETYNATOPOB C NMOMOLLbIO
Pilot ONE

- besonacHoe coeanHeHune Ethernet c
ayTeHTUdMKaumen

- CoBmecTtumocTb ¢ Microsoft Windows 7/8/10
(32/64 6uT)

- Bepcua ATEX gns ncnonb3oBaHuns BO
B3PbIBOOMNACHLIX 30HaX

- C N1LEeH3nOoHHbIM kItovoM (ansa ogHoro MK ¢
Windows, nprBsi3aHHbI K 000pya0BaHMIO)

# 10646

= Wrekep ans AUD
LWrekep ana AU
#7462

= Pasbem ana ECS/LEVEL
Ltekep 3-koHTakTHbIM Ansa ECS/LEVEL
# 4399

= Bunka gna MNOKO
LLtekep 3-koHTakTHBIN Ans POKO
# 4501

= UnTtepdenc POKO/ECS ansa .
arperatoB ¢ KoHTponnepom OLE
WHteppeiic POKO/ECS anst arperatos ¢

KoHTponnepom OLE
NoOCTaBMseTCS TONbKO B 32aBOACKON



https://ru.huber.global/ru/product_accessories2.aspx?no=10689

KOMMneKTauum (Mnu ooCHaLLaeTCsl CePBUCHbLIM
naptHepom Huber)

# 10689

= UHtepdenc POKO/ECS ansa
yctpouncTB ¢ Pilot ONE
MHTtepdeiic POKO/ECS obecneuvnBaet
nopgkntoYeHne ans 6ecnoTeHLmanbLHoro

koHTakTa (POKO) 1 BHellHero ynpaenstoLLero
curHana (ECS).

# 10003

@ Profibus Gateway 3E (BHeWHWN, Ansa
Pilot ONE)

LUnto3 Profibus no3BonsaeT nogkntoyaTtb
Tepmoperynatopbl Huber k cuctemam Profibus,
npeanaras KOMMeKcHbIE CpeacTBa Ans
nepegayn AaHHblx B SPS n cnucremax
yrpaBreHns TEXHONMOIMYECKUMI NpoLeccamu.

Ansi 6nokos ¢ koHTponnepom Pilot ONE
OnektponutaHue: 100—240 B

Akceccyapbl (B komnnekTe): MOHTaXHbIN
KpoHLWTenH, CoegnHMUTENbHLIN kKabenb, Kabenb
nuTaHus

TpeboaHue: KoHTponnep (SPS) gomkeH
nogaepxmsats DPV1

3arpyska: ¢hann GSD Profibus
# 10503

= KomnnekT Bunok, 15nontoc, CC
KomnnekTt Bunok, 15nontoc, CC
# 6335

= MporpammHoe obecneyeHue
SpyControl

lMporpammHoe pelueHne Ana  ynpasneHus
arperatamun Huber, a Takke ans sBusyanusauuu
W OOKYMEHTMPOBaHUSA AaHHbIX, OTHOCALLMXCA K
npoueccy. SpyControl  goctyneH B  Buge
6ecnnatHon Bepcun (makc. 1 kaHan) wnu
nnatHom nonHom Bepcum (makc. 10 kaHanos).

Mooxoant  ans MK w»n HoytOykoB €
onepaumnoHHoi cuctemon Microsoft Windows.

# 66108

Xupkoctun

= 3awmra

Bogopocne

3awmTa ot Bogopocnen 0,1 n
- [loctaBka Tonbko no NepmanHum -

#6172

CnuvBHOW KpaH Ans TensioHocuTens




Ons y,lJ,OGHOI'O 3anoJiHeHNA TepMoperynatopa TenyioHocuTenemMm npamo
N3 KaHUCTPBbI.

C OpeHaxHbIM KranaHoM, 23 MM, BEHTUINPYEMBINA.
# 31735

LLnaHrm

3]
CoegunHeHue
ana
YCTPOUCTBA
cbpoca
gaBneHus

CoeaunHeHve ans

ycTponcTBa cbpoca

AaBnexust

MepexogHunk M30x1,5 ¢

BHYTpeHHen pe3bbor Ha ) Ve
M30x1,5 ¢ HapyxHon / {
pe3bbon

ONs NOOKI0YEHUS
ycTpoiicTBa copoca
AaBnexus

¢ coeavHeHnem Rp 1/4, ¢ %
TEPMUYECKOW Pa3BS3KON

(kak gononHuTenbHasi

NPUHaANEXHOCTb ANng

6bICTPOPa3bEMHbBIX

apganTepos #10406,

#10407)

PykoBoOcTBO no
ycraHoBKe
# 10417

LUnaHr cnuBHOMN
©6e3HanopHbIn T-180-
C312

CRnBHOW LUNaHT,
6e3HanopHbIn, T-180-
Nw12

PTFE

[nana3oH Temnepartyp: -
60°C...180°C
HomuHanbHas wupuHa:
12 Mm

#6351

LLinaHr cnuBHomn
6e3HanopHbIN T-180-




C38

CRnvBHOW LUNaHT,
6e3HanopHbIi, T-180-
NW8

PTFE

[nanasoH Temnepatyp: -
60°C...180°C
HomuHanbHag wupuHa: 8
MM

# 6350

PykaB
oxnaxgawuien Boabl
n3-90-1,5-1 1/4"

PykaBs ons
oxnaxgjatowien soabl PZ-
90-1,5-G1 1/4

MHLO c onneTtkon
[nanasoH Temnepartyp: -
20°C...90°C

Onuna: 150 cm
CoeauHenuve: G1 1/4
Makc. gaBneHue npu
20°C: 10 6ap
BHyTpeHHuI guameTp: 32
MM

# 18022

PykaB
oxnaxgawluen Boabl
n3-90-1,5-1"

Pykas ons
oxnaxpgatowen soabl M3-
90-1,5-M

MHLO c onneTtkon
[nanasoH TemnepaTtyp: -
20°C...90°C

OnuHa: 150 cm
CoeguHenue: G1

Makc. gaBneHue npu
20°C: 10 6ap
BHyTpeHHUn anameTp: 25
MM

# 16858

PykaB
oxnaxgarLien Boabl

Nn3-90-1,5-1/2"
PykaB gns
oxnaxaatouwen soabl PZ-




90-1,5-G1/2

HDPE c onneTkomn
[nanasoH Temnepartyp: -
20°C...90°C

OnvHa: 150 cm
CoeguHeHune: G1/2

Makc. naeneHue npu
20°C: 10 6ap
BHyTpeHHu gnameTp: 15
MM

# 16852

PykaB
oxsiaxaarLwen Boabl
Nn3-90-1,5-3/4"

PykaB ons
oxnaxpgatowen soabl PZ-
90-1,5-G3/4

HDPE c onneTkomn
[vanasoH Temnepatyp: -
20°C...90°C

OnnHa: 150 cm
CoeguHenue: G3/4
Makc. [Jasnenune npu
20°C: 10 6ap
BHyTpeHHUn anameTp: 20
MM

# 16855

PykaB
oxJaxgawlien Boabl
Nn3-90-1-1 1/4"

LWnanr gns
oxnaxpgatowen soabl PZ-
90-1-G1 1/4

M3HA c onneTkoi
OnanasoH TemnepaTtyp: -
20°C...90°C

OnwnHa: 100 cm
CoeauHenve: G1 1/4
Makc. gaBneHue npu
20°C: 10 6ap
BHyTpeHHU anameTp: 32
MM

# 18021

PykaB
oxnaxagaroLien Boabl
n3-90-1-1"

LWnanr ans



oxnaxpgatowien soabl PZ-
90-1-G1

HDPE c onneTkomn
[nanasoH Temnepartyp: -
20°C...90°C

OnwnHa: 100 cm
CoeaunHenue: G1

Makc. naeneHue npu
20°C: 10 6ap
BHyTpeHHUn gnameTp: 25
MM

# 16857

PykaB
oxnaxgawuien Boabl
Nn3-90-1-1/2"

LLnaHr gnsa
oxnaxgjatowien soabl PZ-
90-1-G1/2

HDPE c onneTkomn
[nanasoH Temnepatyp: -
20°C...90°C

Onunna: 100 cm
CoeguHenue: G1/2
Makc. gaBneHue npu
20°C: 10 6ap
BHyTpeHHuI guameTp: 15
MM

# 16851

PykaB
oxJaxgawlien Boabl
Nn3-90-1-3/4"

LLnaHr gnsa
oxnaxpgatowen soabl PZ-
90-1-G3/4

HDPE c onneTtkon
[nanasoH Temnepatyp: -
20°C...90°C

OnwnHa: 100 cm
CoeauHenune: G3/4
Makc. gaBneHue npu
20°C: 10 6ap
BHyTpeHHUn anameTp: 20
MM

# 16854

PykaB

oxnaxagaroLien Boabl
Nn3-90-2-1 1/4"



LnaHr gnga
oxnaxpgatowien soabl PZ-
100-2-G1 1/4

M3HA c onneTkon
[nanasoH Temnepartyp: -
20°C...90°C

OnwnHa: 200 cm
CoeauHenve: G1 1/4
Makc. naeneHue npu
20°C: 10 6ap
BHyTpeHHUn gnameTp: 32
MM

# 18023

PykaB
oxnaxgawlien Boabl
n3-90-2-1"

Lnanr gns
oxnaxpjatowien soabl PZ-
90-2-G1

HDPE c onneTkon
[vanasoH Temnepatyp: -
20°C...90°C

Onunna: 200 cm
CoeauHeHue: G1

Makc. gaBneHue npu
20°C: 10 6ap
BHyTpeHHU anameTp: 25
MM

# 16859

PykaB
oxnaxagarLien Boabl

Mn3-90-2-1/2"

LLnaHr gnsa
oxnaxpgatowen soabl PZ-
90-2-G1/2

HDPE c onneTkomn
[nanasoH Temnepartyp: -
20°C...90°C

Onuna: 200 cm
CoeguHeHue: G1/2
Makc. gaBneHue npu
20°C: 10 6ap
BHyTpeHHUn gnameTp: 15
MM

# 16853

PykaB
oxnaxaawlLlien Boabl



n3-90-2-3/4"

LnaHr gnga
oxnaxgatowien soabl PZ-
90-2-G3/4

HDPE c onneTkomn
[nanasoH Temnepatyp: -
20°C...90°C

Onuna: 200 cm
CoeauHenue: G3/4
Makc. gaBneHue npu
20°C: 10 6ap
BHyTpeHHu guameTtp: 20
MM

# 16856

Pykas K-260-1,5-
M24x1.5

Pykas K-260-1,5-M24x1,5
[MpoMBbILINEHHbIN
NNacTUKOBbLIV LUMAHTF C
onneTkon

OnanasoH Temnepartyp: -
60°C...260°C

OnwnHa: 150 cm
CoeauHenune: M24x1,5
Makc. naBneHue npu
20°C 6 6ap

BHyTpeHHUn gnameTp: 12
MM

M3onauua: CneumanbHas
n3onaums ¢
OOMNOJTHUTESNbHbLIM
rmagkum CUNMUKOHOBLIM
LUMIAHIrOM, KOHUbI
KOTOPOro 3aKpbIThl
CUITMKOHOBbBIMY
Konnaykamu.

#9326

PykaB K-260-1,5-
M30x1,5

PykaB K-260-1,5-M30x1,5
MpombILLNEHHbIN
NMacTUKOBbIN LUNAHT C
onneTkon

[nana3oH Temnepartyp: -
60°C...260°C

Onuna: 150 cm
CoeauHeHnue: M30x1,5
Makc. gaBneHue npu
20°C: 6 6ap

BHyTpeHHU anameTp: 20
MM

M3onauua: CneumanbHas
n3onsums c
OOMNOMHUTENBHBIM
rmagkMmMm CUNMKOHOBbLIM
LUMAHIoOM, KOHUbI
MOKPbITbl CUITMKOHOBBLIMU
Konnaykamu




#9613

PykaB K-260-1,5-
M38x1,5

PykaB K-260-1,5-M38x1,5
MpombILLNeHHbIN
NMacTMKOBBIN LUMAHT C
onneTkomn

[nanasoH Temnepartyp: -
60°C...260°C

Onuna: 150 cm
CoeaunHenune: M38x1,5
Makc. naBneHue npu
20°C: 6 6ap

BHyTpeHHU anameTp: 25
MM

M3onauus: CneumnanbHas
n3onsums ¢
OOMNOMHUTENBHBIM
rnagkMmMm CUNMKOHOBbLIM
LUNAHroM, KOHLbI
MOKPbITbl CUITMKOHOBbLIMU
Kosnnadkamm

#9617

PykaB K-260-1-
M24x1.5

Pykas K-260-1-M24x1,5
NPOMbILUMEHHbIN
NNacTUKOBBIN LUMAHT C
onneTkon

[nanasoH Temnepatyp: -
60°C...260°C

OnwnHa: 100 cm
CoeauHeHnune: M24x1,5
Makc. gaBneHue npu
20°C: 6 6ap

BHyTpeHHU anameTp: 12
MM

M3onauusa: CneumanbHas
n3onsums ¢
OOMNONHUTENbHBLIM
rMagKkuM CUIMKOHOBbLIM
LUMaHIroOM, KOHUbI
KOTOPOro 3aKpbIThl
CUIMKOHOBbBIMU
Konnaykamu.

#9325

PykaB K-260-1-
M30x1.5

PykaB K-260-1-M30x1,5
[MpOMBILINEHHbIN WaHr
13 nnacTtMacchl ¢
onneTkon

[nana3oH Temnepartyp: -
60°C...260°C

InwnHa: 100 cm



CoeauHenune: M30x1,5
Makc. naBnexue npu
20°C: 6 6ap

BHyTpeHHUn guameTp: 20
MM

M3onsauma: CneymanbHas
nsonsums c
OOMNOJTHUTESNbHBLIM
rnagkum CUNMKOHOBLIM
LUMAHIOM, KOHUbI
MOKPbITbI CUITMKOHOBbLIMU
Konnaykamm

#9612

PykaB K-260-1-
M38x1,5

PykaB K-260-1-M38x1,5
MpombILLNeHHbIN
NNacTUKOBBIN LLMAHT C
onneTkon

[nanasoH Temnepartyp: -
60°C...260°C

Onuna: 100 cm
CoegunHeHue: M38x1,5
Makc. naBneHue npu
20°C: 6 6ap

BHyTpeHHUn anameTp: 25
MM

M3onsauus: CneumnanbHas
n3onsums ¢
OOMNOMHUTENBHBIM
rnagkMmMm CUNMKOHOBbLIM
LUMAHIOM, KOHLbI
MOKPbITbl CUITMKOHOBbLIMU
Konnaykamm

#9616

PykaB K-260-2-
M24x1,5

PykaB K-260-2-M24x1,5
NPOMBbILLUMEHHbIV
NNacTUKOBbIV LUMAHT C
onneTkon

[nanasoH Temnepartyp: -
60°C...260°C

Onuna: 200 cm
CoeauHeHnuve: M24x1,5
Makc. naBneHue npu
20°C: 6 6ap

BHyTpeHHU anameTp: 12
MM

M3onsauusa: CneumanbHas
n3onsums ¢
OOMNOMHUTENBHBIM
rnagkvMm CUNMKOHOBbLIM
LUNTAHrOM, KOHLibI
KOTOPOrO 3aKpbIThbl
CUITMKOHOBbLIMU
Konnaykamu.




#9327

PykaB K-260-2-
M30x1.5

PykaB K-260-2-M30x1,5
MpombILLNeHHbIN
NMacTMKOBBIN LUMAHT C
onneTkomn

[nanasoH Temnepartyp: -
60°C...260°C

Onuna: 200 cm
CoeaunHenune: M30x1,5
Makc. naBneHue npu
20°C: 6 6ap

BHyTpeHHUn anameTp: 20
MM

M3onauus: CneumnanbHas
n3onsums ¢
OOMNOMHUTENBHBIM
rnagkMmMm CUNMKOHOBbLIM
LUM@HIOM, KOHLbI
MOKPbITbl CUITMKOHOBbLIMU
Konnaykamm

#9614

PykaB K-260-2-
M38x1.5

Pykas K-260-2-M38x1,5
[MpoMBbILLNEHHbIN
NNacTUKOBbIV LUMAHT C
onneTkon

[nanasoH Temnepatyp: -
60°C...260°C

Onuna: 200 cm
CoeauHenune: M38x1,5
Makc. faBneHue npu
20°C: 6 6ap

BHyTpeHHUn anameTp: 25
MM

M3onauusa: CneumanbHas
n3onsums ¢
OONOMHUTENBHBIM
rnagkMMm CUNMKOHOBbBIM
LUTAHrOM, KOHLibI
MOKPbITbl CUMTMKOHOBBIMU
Konnaykamu

#9618

PykaB K-260-3-
M24x1.5

PykaB K-260-3-M24x1,5
NPOMbILUMNEHHbIN
NAacTUKOBbIN LUSIAHT C
onneTkon

[nana3oH Temnepartyp: -
60°C...260°C

Onuna: 300 cm



CoeauHenve: M24x1,5
Makc. naBnexue npu
20°C: 6 6ap

BHyTpeHHU anameTp: 12
MM

M3onsauma: CneymanbHas
nsonsums c
OOMNOJTHUTESNbHBLIM
rnagkum CUNMKOHOBLIM
LUMAHIOM, KOHUbI
KOTOPOro 3aKpbIThl
CUITMKOHOBbBIMY
Konnaykamu.

#9328

PykaB K-260-3-
M30x1,5

PykaB K-260-3-M30x1,5
[MpOMBILNEHHBIN WnaHr
13 nnacTtMacchl ¢
onneTkon

OnanasoH Temnepartyp: -
60°C...260°C

Onuna: 300 cm
CoeauHenune: M30x1,5
Makc. gaBneHue npu
20°C: 6 6ap

BHyTpeHHui guameTtp: 20
MM

U3onsuus: CneumanbHas
n3onsaums c
OOMNONHUTENbHBLIM
rnagkMMm CUMMKOHOBbLIM
LUMAHIOM, KOHLbI
MOKPbITbl CUITMKOHOBbLIMU
Konnaykamm

#9615

PykaB K-260-3-
M38x1,5

PykaB K-260-3-M38x1,5
MpombILNEHHbIN
NNacTUKOBbIV LUMAHT C
onneTkon

[nana3oH Temnepartyp: -
60°C...260°C

Onuna: 300 cm
CoeauHeHue: M38x1,5
Makc. faBneHue npu
20°C: 6 6ap

BHyTpeHHUn anameTp: 25
MM

M3onsauusa: CneumanbHas
n3onsums ¢
OOMNOMHUTENBHBIM
rMagknM CUIMMKOHOBbLIM
LUNTAHrOM, KOHLibI
NOKPbITbl CUMTMKOHOBBIMMU
Konnaykamm




#9619

PykaB MT-140-1,5-
|

PykaB MT-140-1,5-'1
MeTtann

[vanasoH Temnepartyp: -
40°C...140°C

Onuna: 150 cm
CoeanHenne: M1
HomMmuHanbHas wupuHa:
25 Mm

M3onauua: CneymansHas
nsonsums c
CUMUKOHOBbLIM
MOKPbLITUEM, KOHLibI
3alUMLLEHbl
CUITMKOHOBbBIMY
Konnaykamm

# 10814

PykaB MT-140-1,5-
r11/4

LUnanr MT-140-1,5-G1
1/4

MeTann

[nana3oH Temnepartyp: -
40°C...140°C

Onuna: 150 cm
CoeauHenuve: G1 1/4
HomMmuHanbHas wupwuHa:
32 Mm

M3onauua: CneumanbHas
n3onsaums ¢
CUIMUKOHOBbLIM
MOKPbITUEM, KOHLbI
3aKpenieHbl U NOKPbITbI
CUITMKOHOBbBIMY
Konnaykamm

#10818

PykaB MT-140-1,5-
r3/4

Pykae MT-140-1,5-G3/4
MeTann

[nana3oH Temnepartyp: -
40°C...140°C

Onuna: 150 cm
CoeguHeHue: G3/4
HomuHanbHas wupuHa:
19 mm

M3onauusa: CneumanbHas
n3onaums ¢
CUIMUKOHOBbLIM
MOKPbITUEM, KOHLbI
3aKkpenneHbl U NOKPbITbI C
CUIMKOHOBbLIMU
Konnaykamm

#10810

PykaB MT-140-1-T1

LlUnaHr MT-140-1-G1
MeTann

[nanasoH Temnepartyp: -
40°C...140°C

Onuna: 100 cm
CoeaunHenune: G1
HomuHanbHas wupuHa:




25 Mm

M3onauusa: CneumanbHas
n3onauus ¢
CUNUKOHOBbLIM
MOKPbITUEM, KOHLibI
3alMLEeHbI
CUITMKOHOBbLIMY
Konnadkamu

#10813

PykaB MT-140-1-T1
1/4

LWnanr MT-140-1-G1 1/4
MeTann

[nanasoH Temnepartyp: -
40°C...140°C

OnwnHa: 100 cm
CoeauHenve: G1 1/4
HomuHanbHas wupuHa:
32 um

M3onauus: CneumanbHas
n3onsums ¢
CUIMKOHOBbLIM
MOKPbITUEM, KOHLbI
3aKkpenneHbl U NOKPbITbI C
CUINMKOHOBLIMI
Kosnnaykamm

#10817

PykaB MT-140-1-
r3/4

LWUnanr MT-140-1-G3/4
MeTann

[nanasoH Temnepartyp: -
40°C...140°C

OnwnHa: 100 cm
CoeauHenune: G3/4
HomuHanbHas wupuHa:
19 Mm

M3onsauus: CneumanbHas
N30naumusa ¢
CUNUKOHOBbLIM
MOKPbITUEM, KOHLbI
3alUMLLEHbl U NOKPbLITHI
CUINMKOHOM KONMNayku

# 10809

PykaB MT-140-2-T1

PykaB MT-140-2-G1
MeTann

OnanasoH TemnepaTtyp: -
40°C...140°C

Onuna: 200 cm
CoenuHenune: G1
HomuHanbHas wvpuHa:
25 mm

M3onsauusa: CneumanbHas
n3onsums c
CUIUKOHOBbLIM
MOKPbITUEM, KOHLbI
3alUMLLEeHbl
CUITMKOHOBBIMY
Konnaykamm

# 10815

PykaB MT-140-2-T'1
1/4




WnaHr MT-140-2-G1 1/4
MeTann

[nanasoH Temnepartyp: -
40°C...140°C

Onuna: 200 cm
CoeguHenune: G1 1/4
HomuHanbHas wupuHa:
32 Mm

M3onauua: CneymansHas
n3onsums ¢
CUIMKOHOBbLIM
MOKPbITUEM, KOHLibI
3aKpenieHbl U NOKPbITbI C
CUNUKOHOBLIMM
Kosnnavkamm

#10819

PykaB MT-140-2-
r3/4

LWUnanr MT-140-2-G3/4
MeTann

[nanasoH Temnepartyp: -
40°C...140°C

Onunna: 200 cm
CoeauHenune: G3/4
HomuHanbHas wupuHa:
19 mm

M3onauua: CneumanbHas
n3onsums ¢
CUIMKOHOBbLIM
MOKPbITUEM, KOHLbI
3alUMLLEHbl U NOKPbITLI
CUINNKOHOM KOJnayku

#10811

PykaB MT-140-3-T"1

LUnanr MT-140-3-G1
MeTann

[nanasoH Temnepartyp: -
40°C...140°C

Onuna: 300 cm
CoeauHeHue: G1
HomuHanbHas wvpuHa:
25 mm

M3onauusa: CneumanbHas
n3onaums ¢
CUIMKOHOBbLIM
MOKPbITUEM, KOHLbI
3alUMLLEeHbl
CUIMKOHOBbBIMU
Konnaykamm

# 10816

PykaB MT-140-3-T1
1/4

Llnanr MT-140-3-G1 1/4
MeTann

[nana3oH Temnepartyp: -
40°C...140°C

Onuna: 300 cm
Coeannerne: G1 1/4
HomuHanbHas wupwuHa:
32 Mm

M3onauua: CneumanbHas
n3onaums ¢
CUITMKOHOBbIM
NOKPbITUEM, KOHLbI
3aKpensieHbl N NOKPbIThI C
CUITMKOHOBbLIMY




Konna4ykamu
# 10820

PykaB MT-140-3-
r3/4

WnaHr MT-140-3-G3/4
MeTann

[vanasoH Temnepatyp: -
40°C...140°C

OnwnHa: 300 cm
CoeauHenune: G3/4
HomuHanbHas wupuHa:
19 Mm

M3onauus: CneumanbHas
n3onsums ¢
CUITMKOHOBbLIM
MOKPbLITUEM, KOHLibI
3aLLMLLEHbI U MOKPbLITHI
CUITMKOHOM KOmnayku

#10812

PykaB MT-200-1,5-
PnaHeu DN40

LWnaxur MT-200-1,5-
®dnaneu, DN40

MeTann

OnanasoH Temnepartyp: -
90°C...200°C

OnnHa: 150 cm
CoeauHeHue: dnaHey,
EN1092-1 Tun 11
HomMmuHanbHas wupuHa:
40 mm

MN3onauus:
[NeHonnacToBas
nsonauus,
TepMoyCafo4Hble TpyOKM
B Ka4yecTBe TOPLEBbIX
3arnyLiek

# 10868

PykaB MT-200-1,5-
®PnaHeu DN50

LLnaxur MT-200-1,5-
®dnaneu, DN50

MeTann

[nana3oH Temnepartyp: -
90°C...200°C

Onuna: 150 cm
CoeauHeHuve: dnaHey,
EN1092-1 Tun 11
HomuHanbHas wupuHa:
50 mm

MN3onsauwmsa: MNeHonnacrT,
TepMOyCafo4Hble TPYOKM
B Ka4eCTBe TOPLEBbIX
3arnyLiek

#10872

PykaB MT-200-1,5-
M16x1

Pykas MT-200-1,5-
M16x1

MeTann

OvanasoH Temnepatyp: -
50°C...200°C

OnvHa: 150 cm




CoeguHeHune: M16x1
HomuHanbHas wypuHa:
12 Mm

Msonauusa: CneumnansHas
n3onaums ¢
[OMOMHUTENBHBIM
rmagkum CUNMKOHOBbLIM
LLNAaHroMm, KOHLIbI
MOKPbITbl CUTMKOHOBBIMMW
Konnaykamu

#9609

PykaB MT-200-1-
®dnaHeu DN40

LWnaHr MT-200-1-Flange
DN40

Metal

[vanasoH Temnepartyp: -
90°C...200°C

OnwnHa: 100 cm
CoeaunHeHuve: dnaHey,
EN1092-1 Typ 11
HomMmuHanbHas wupuHa:
40 mm

M3onauus:
MeHonnacToBas
nsonauus,
TepMoyCafouHble TPyOKM
B Ka4yecTBe TOPLEBbLIX
3arnyLiek

# 10867

PykaB MT-200-1-
PnaHeuy DN50

LWnaHr MT-200-1-Flange
DN50

Metal

[nana3oH Temnepartyp: -
90°C...200°C

Onunna: 100 cm
CoeavHenue: dnaHey
EN1092-1 Typ 11
HomuHanbHas wupuHa:
50 Mm

M3onauus:
MeHonnacToBasi
nsonauus,
TepMoycaziovHble TpyOKu
B Ka4yecTBe TOPLEBbLIX
3arnyLlek

#10871

PykaB MT-200-1-
M16x1

PykaB MT-200-1-M16x1
MeTann

[wana3soH Temnepartyp: -
50...200°C

OnwvHa: 100 cm
CoeaunHerune: M16x1
HomuHanbHas wupuHa:
12 Mm

MNa3onaumsa: CneymanbHas
n3onaums ¢
[OMNOJTHUTENbHbLIM
rmagkum CUNMKOHOBLIM
LLAaHrOM, KOHLIbI
3aKpbITbl CUIIMKOHOBbLIMM
Konnadkamu




#9608

PykaB MT-200-2-
dnaHey DN40

LWnaHr MT-200-2-Flange
DN40

Metal

[nanasoH Temnepartyp: -
90°C...200°C

Onuna: 200 cm
CoeaunHeHuve: dnaHey,
EN1092-1 Typ 11
HomuHanbHas wupuHa:
40 mm

M3onauus:
MeHonnacTtoBas
n3onauus,
TepMoycafoyHble TPyOku
B Ka4yecTBe TOPLIEBbLIX
3arnyLiek

# 10869

PykaB MT-200-2-
dnaHey DN50

WnaHr MT-200-2-Flange
DN50

Metal

[nanasoH Temnepartyp: -
90°C...200°C

Onunna: 200 cm
CoeavHenue: dnaHey
EN1092-1 Typ 11
HomuHanbHas wupuHa:
50 Mm

M3onauus:
[NeHonnacToBasi
n3onsauus,
TepMoycafoyHble TpyOku
B Ka4yecTBe TOPLEBbLIX
3arnyLiek

#10873

PykaB MT-200-2-
M16x1

Lnanr MT-200-2-M16x1
MeTann

OnanasoH TemnepaTtyp: -
50°C...200°C

Onuna: 200 cm
CoeguHeHue: M16x1
HomuHanbHas wvpuHa:
12 MM

M3onauusa: CneumanbHas
n3onaums ¢
OOMNOMHUTENBHBIM
rmagkMmMm CUNMKOHOBbLIM
LUMaHIOM, KOHUbI
MOKPbITblI CUITMKOHOBbLIMU
Konnaykamm

#9610

PykaB MT-200-3-

dnaHeu DN40

LWnanr MT-200-3-Flange
DN40

Metal

[vana3oH TeMnepartyp: -
90°C...200°C




Onuna: 300 cm
CoeaunHeHuve: dnaHey,
EN1092-1 Typ 11
HomuHanbHas wupwuHa:
40 mm

M3onauums:
MeHonnacTtoBas
nsonsauus,
TepMoycafoyHble TpyOku
B Ka4yecTBe TOPLIEBbLIX
3arnyLiek

# 10870

PykaB MT-200-3-
dnaHey DN50

LWnaHr MT-200-3-Flange
DN50

Metal

[nanasoH Temnepatyp: -
90°C...200°C

Onuna: 300 cm
CoeaunHeHuve: dnaHey,
EN1092-1 Typ 11
HomMmuHanbHas wupuHa:
50 mm

M3onauus:
MeHonnacToBasi
nsonauus,
TepMoycafoyHble TpyOku
B Ka4yecTBe TOPLEBbLIX
3arnyLiek

#10874

PykaB MT-200-3-
M16x1

PykaB MT-200-3-M16x1
MeTann

[nanasoH Temnepatyp: -
50°C...200°C

Onuna: 300 cm
CoeauHeHue: M16x1
HomuHanbHas wupuHa:
12 mm

M3onauusa: CneumanbHas
n3onaums ¢
[OMNONMHUTENBHBIM
rmagkMM CUMMKOHOBLIM
LUMaHroOM, KOHUbI
MOKPbITblI CUITMKOHOBbLIMU
Konnaykamm

#9611

PykaB MT-350-0,5-
M30x1,5

PykaB MT-350-0,5-
M30x1,5

MeTann

MUH. TeMM.: -

100°C; Makcumym. Temn.:
350°C

anvHa: 50

CM; cOeIHEHME:
M30x1,5

HOMMWHanbHas WpuHa:
20 Mm

# 6488

PykaB MT-350-1,5-



M16x1

Pykas MT-350-1,5-
M16x1

MeTann

OnanasoH Temnepatyp: -
100°C...350°C

Onuna: 150 cm
CoeguHeHue: M16x1
HomunHanbHas wupuHa:
12 mm

M3onauua: CneymanbHas
nsonsums c
[OMNOMHUTENBHBIM
rnagkMmMm CUNMKOHOBbLIM
LLMaHroOM, KOHLbI
3aKpbITbl CUITMKOHOBBIMYA
Konnaykamm

# 6085

PykaB MT-350-1,5-
M24x1,5

Pykas MT-350-1,5-
M24x1,5

MeTann

MUWH. TEMI.: -

100°C; Makcumym. Temn.:
350°C

anvHa: 150

CM; COeaMHEeHNE:
M24x1,5

HOMMWHanbHbIA AnamMeTp:
12 mm

M3onauua: CneumanbHas
n3onsaums ¢
OOMNOMHUTENBHBIM
rnagkMmMm CUNMKOHOBbLIM
LUMAHIrOM, KOHUbI
3aKpbITbl CUITMKOHOBLIMYN
Konnaykamu.

#9275

PykaB MT-350-1,5-
M30x1,5

Pykae MT-350-1,5-
M30x1,5

MeTann

MUH. TEeMM.: -

100°C; Makcumym. Temn.:
350°C

anvHa: 150

CM; COeaIHEHNe:
M30x1,5

HOMMWHanbHas WUpuHa:
20 Mm

M3onsauusa: CneumanbHas
N30nALUmnsa ¢
[OMNOSTHUTENBHBLIM
rmagkum CUITMKOHOBbLIM
LLNaHroMm, KOHLIbl
3aKpbITbl CUITMKOHOBLIMU
Konnaykamu.

# 6386

PykaB MT-350-1,5-
M38x1,5

Pykas MT-350-1,5-
M38x1,5

MeTann

[vana3oH Temnepartvo: -




100°C...350°C

OnvHa: 150 cm
CoeauHenve: M38x1,5
HomuHanbHas wupwuHa:
25 Mm

M3onsauma: CneymanbHas
nsonsums c
[OMNOMHUTENBbHBIM
rmagkMmMm CUNMKOHOBbLIM
LUMAHIOM, KOHUbI
MOKPbITbI C
CUITMKOHOBbBIMY
Konnaykamm

# 6656

PykaB MT-350-1-
M16x1

LUnaHr MT-350-1-M16x1
MeTtann

[vanasoH Temnepatyp: -
100°C...350°C

Onuna: 100 cm
CoeguHeHue: M16x1
HomMmuHanbHas wupuHa:
12 MM

M3onauua: CneumanbHas
n3onaums ¢
OOMNOMHUTENBHBIM
rnagkMmMm CUNMKOHOBbLIM
LUM@HrOM, KOHUbI
MOKPbITbl CUITMKOHOBbLIMU
Konnaykamm

#6084

PykaB MT-350-1-
M24x1,5

Pykas MT-350-1-
M24x1,5

MeTann

MUH. TEeMM.: -

100°C; Makcumym. Temn.:
350°C

anvHa: 100

CM; COeaIHEHNe:
M24x1,5

HOMMWHanbHbIA AnaMeTp:
12 MM

M3onsauus: CneumanbHas
N30nALumusa ¢
[OMNOSTHUTENbHbLIM
rmajgkum CUNUKOHOBLIM
LLINAHrOM, KOHLIbI
3aKpbITbl CUITMKOHOBLIMU
Konnaykamu.

#9274

PykaB MT-350-1-
M30x1,5

PykaB MT-350-1-
M30x1,5

MeTann

OvanasoH Temnepatyp: -
100°C...350°C

OnvHa: 100 cm
CoeauHenune: M30x1,5
HomuHanbHas wvpuHa:
20 Mm

Ma3onaumsa: CneymanbHas
N30nAUmnsa ¢




AONOJTHUTENbHBbIM
rmaakmm CUITMKOHOBbLIM
LUMaHromMm, KOHLUbI
NOKPbITbl CUJTMKOHOM
Konna4ku

#6426

PykaB MT-350-1-
M38x1,5

Pykas MT-350-1-
M38x1,5

MeTann

[nanasoH Temnepartyp: -
100°C...350°C

Onuna: 100 cm
CoeaunHenune: M38x1,5
HomuHanbHas wupuHa:
25 mm

M3onauua: CneymansHas
n3onaums ¢
OOMNOMHUTENBHBIM
rnagkMMm CUNMKOHOBbLIM
LUM@HrOM, KOHUbI
MOKPbITbl CUITMKOHOM
KOnnaykm

# 6655

PykaB MT-350-2-
M16x1

LUnanr MT-350-2-M16x1
MeTann

[nanasoH Temnepartyp: -
100°C...350°C

Onunna: 200 cm
CoeguHeHue: M16x1
HomuHanbHas wupuHa:
12 MM

M3onauua: CneumanbHas
n3onaums ¢
OOMNOMHUTENBHBIM
rnagkMmMm CUNMKOHOBbLIM
LUMaHroOM, KOHUbI
MOKPbITblI CUITMKOHOBbLIMU
Konnaykamm

#6136

PykaB MT-350-2-
M24x1.5

PykaB MT-350-2-
M24x1,5

MeTann

MUH. TEeMM.: -

100°C; Makcumym. Temn.:
350°C

anvHa: 200

CM; COeVHEHME:
M24x1,5

HOMMWHanbHbIA AnaMeTp:
12 MM

MNa3onaumsa: CneymanbHas
N30nAUmnsa
[OMNOSTHUTENbHBLIM
rmajgkum CUNMUKOHOBbLIM
LLUNaHroMm, KOHLibI
3aKpbITbl CUITMKOHOBLIMU
Koninaykamu.

#9276




PykaB MT-350-2-
M30x1.5

PykaB MT-350-2-
M30x1,5

MeTann

[nanasoH Temnepartyp: -
100°C...350°C

OnwnHa: 200 cm
CoeaunHenune: M30x1,5
HomuHanbHas wupuHa:
20 Mm

M3onauua: CneymansHas
n3onaums c
OOMNOJTHUTENbHBLIM
rnagkum CUNMKOHOBLIM
LUMAHIrOM, KOHUbI
MOKPbITbl CUITMKOHOM
KOJMNaykm

# 6427

PykaB MT-350-2-
M38x1,5

Pykas MT-350-2-
M38x1,5

MeTann

[nana3oH Temnepartyp: -
100°C...350°C

Onuna: 200 cm
CoegunHeHue: M38x1,5
HomMmuHanbHas wupuHa:
25 Mm

M3onauua: CneumanbHas
n3onaums ¢
OOMNOMHUTENBHBIM
rnagkMm CUNMKOHOBbLIM
LUMIAHIrOM, KOHUbI
MOKPbITbI CUITMKOHOM
KONMnaykm

#6657

PykaB MT-350-3-
M16x1

Lnanr MT-350-3-M16x1
MeTann

[nanasoH Temnepartyp: -
100°C...350°C

Onuna: 300 cm
CoeguHeHue: M16x1
HomunHanbHas wupuHa:
12 mm

M3onauusa: CneumanbHas
n3onaums ¢
[OMNONMHUTENBHBIM
rmagkMM CUMMKOHOBLIM
LUMaHroOM, KOHUbI
MOKPbITblI CUITMKOHOBbLIMU
Konnaykamm

#6255

PykaB MT-350-3-
M24x1.5

PykaB MT-350-3-
M24x1,5

MeTann

MUH. TeMM.: -

100°C; Makcumym. Temn.:
350°C

anunHa: 300




CM; coeIHeHue:
M24x1,5

HOMMWHarnbHbIA AnaMeTp:
12 Mm

Msonauusa: CneumnansHas
n3onaumsa ¢
[JOMNOJTHUTENBHBLIM
rmagkum CUNMKOHOBbLIM
LLNAaHroMm, KOHLIbI
3aKpbITbl CUITMKOHOBbLIMU
Konnaykamu.

#9277

PykaB MT-350-3-
M30x1,5

PykaB MT-350-3-
M30x1,5

MeTtann

[nanasoH Temnepatyp: -
100°C...350°C

Onuna: 300 cm
CoeaunHenune: M30x1,5
HomMmuHanbHas wupuHa:
20 mm

M3onauua: CneumanbHas
n3onsaums ¢
OOMNOMHUTENBHBIM
rmagkMm CUMMKOHOBbLIM
LUMAHIrOM, KOHUbI
MOKPbITbl CUITMKOHOM
KONMnaykm

#6428

PykaB MT-350-3-
M38x1,5

PykaB MT-350-3-
M38x1,5

MeTann

[nana3oH Temnepartyp: -
100°C...350°C

Onuna: 300 cm
CoeauHeHue: M38x1,5
HomuHanbHas wupuHa:
25 mm

M3onauua: CneumanbHas
n3onaums ¢
[OMNONMHUTENBHBIM
rnagkMmMm CUNMKOHOBbLIM
LUMaHIrOM, KOHUbI
MOKPbITblI CUITMKOHOM
KONMnaykm

# 6658

PykaB MT-400-1,5-
M24x1,5

Pykas MT-400-1,5-
M24x1,5

MeTann

MWH. TemMn.: -

120°C; Makcumym. Temn.:
400°C

anvHa: 150

CM; CoeIHEHNE:
M24x1,5

HOMWHarbHBIN AnameTp:
12 MM

M3onaumsa: CneuynansbHas
n3onauus c
[ONONHUTENBHbLIM




rmaakmm CUITMKOHOBbLIM
LUMaHromM, KOHLUbI
3aKpbITbl CUITUKOHOBbIMU
Konna4vykamu.

#6785

PykaB MT-400-1-
M24x1,5

Pykas MT-400-1-
M24x1,5

MeTann

MUH. TeMM.: -

120°C; Makcumym. Temn.:
400°C

anvHa: 100

CM; COeVHEHME:
M24x1,5

HOMMWHanbHbIA AnamMeTp:
12 MM

M3onauua: CneymansHas
n3onaumus ¢
[OMNOSTHUTENbHbLIM
rmajgkum CUNUKOHOBLIM
LLNAHrOM, KOHLIbI
3aKpbITbl CUITMKOHOBLIMU
Konnaykamu.

#6784

PykaB MT-400-2-
M24x1.5

Pykas MT-400-2-
M24x1,5

MeTann

MUH. TEMI.: -

120°C; MakcumyMm. Temn.:
400°C

anvHa: 200

CM; COeaIHEHNe:
M24x1,5

HOMWHanbHBIN AnameTp:
12 Mm

M3onsauus: CneumanbHas
N30nALUmnsa ¢
[JOMOJTHUTENBHBLIM
rmagkum CUITMKOHOBbLIM
LLUNaHroMm, KOHLIbI
MOKPbITbl CUITMKOHOBBLIMM
Konnadkamu

#6786

PykaB MT-400-3-
M24x1,5

Pykas MT-400-3-
M24x1,5

MeTann

MWH. TemMn.: -

120°C; Makcumym. Temn.:
400°C

anvHa: 300

CM; cOeIHEHME:
M24x1,5

HOMWHarbHBIN AnameTp:
12 Mm

M3onaumsa: CneuynansbHas
n3onaums ¢
[OMNOJTHUTENbHbLIM
rmagkum CUIMKOHOBbLIM
LLINAHrOM, KOHLIbI
3aKDPbITbl CUNTMKOHOBBLIMM




Konna4kamu.
#6787

Lnadur NW10

WnaHr NW10
MaTtepuan: NBR
[nanasoH Temnepartyp: -
30°C...100°C

[nvHa: nepemeHHas
Makc. naBneHue npu
20°C: 30 6ap
BHyTpeHHun gnameTp: 10
MM

BHewHun gnametp: 17,6
MM

#10754

Lnanr NW12

WnaHr NW12

EPDM c onneTtkon
[nanasoH Temnepartyp: -
40°C...100°C

[nvHa: nepemeHHas
Makc. gaBneHve npu
20°C: 20 6ap
BHyTpeHHu guameTp: 12
MM

# 10506

LLinaHr NW8

WnaHr NW8

MaTtepuan: NBR
OnanasoH Temnepartyp: -
30°C...100°C

[nvHa: nepemeHHas
Makc. naBneHue npu
20°C: 30 6ap
BHyTpeHHWU anameTp: 8
MM

BHewHu gnametp: 16,3
MM

# 10753

LLnaHr
6e3HanopHbINn, FKM
NW8

winaHr, 6e3HanopHbIN,
FKM Nw8

[nana3oH Temnepartyp: -
20°C...180°C

OnvHa: nepemeHHas
Makc. faBneHue npu
20°C: HM3Koe OaBneHue
BHyTpeHHU anameTp: 8
MM

Matepunan: FKM

#6079

PykaB
6e3HanopHbI PKM-
200-C312

LLnaHr 6e3HanopHbIN,
FKM NW12

[vana3oH Temnepartyp: -
20°C...180°C




OnvHa: nepemeHHas
Makc. gaBneHue npu
20°C: HM3Koe aaBneHue
BHyTpeHHU anameTp: 12
MM

Matepunan: FKM

# 34322

LLnaHr, 6e3
gaBneHusi, NBR
NW12

LLnaHr, 6e3 naBneHus,
NBR NW12

[nanasoH Temnepartyp: -
25°C...110°C

[OnuHa: nepemeHHas
Makc. gaBneHue npu
20°C: HM3Koe oaBneHue
BHyTpeHHuI guameTp: 12
MM

MaTepuan: NBR

#6073

LLnaHr, 6e3
nasneHusi, NBR NW8

LWnaHr, 6e3 gaenexus,
NBR NW8

[vanasoH Temnepartyp: -
25°C...110°C

[nvHa: nepemeHHas
Makc. naBneHue npu
20°C: HM3Koe oaBneHue
BHyTpeHHWI gnameTp: 8
MM

MaTtepunan: NBR

#6075

LLnaHr
©e3HanopHbIN, NMBX
NW3,2

LwinaHr, 6e3HanopHbIn,
MBX NW3,2

[nana3oH Temnepartyp: -
20°C...60°C

[nvHa: nepemeHHas
Makc. faBneHue npu
20°C: HM3Koe OaBneHue
BHyTpeHHWU anameTp:
3,2 MM

Matepunan: MNMBX

#6072

PykaB
6e3HanopHbIn PVC-

60-NW12

LLnaHr 6e3HanopHbIn,
PVC-60-NW12

PVC

OnanasoH Temnepatyp: -
20°C...60°C
HomuHanbHas wupuHa:
12 Mm

#6070

PykaB



6e3HanopHbI PVC-
60-NW8

LLnaHr 6e3HanopHbIN,
PVC-60-NW8 PVC
OnanasoH Temnepatyp: -
20°C...60°C
HomuHanbHas wupuHa: 8
MM

#6071

LLinaHr
6e3HanopHbIN S-180-
NW12

LLnaHr, 6e3 paBneHus, S-
180-NW12

CunukoH

MUWH. TEMI.. -

40°C; Makcumym. Temn.:
180°C

HOMMWHanbHbIA AnamMeTp:
12 MM

CWUNNKOHOBbIE LUMNaHM He
noaxodaT ans
TennoHocuTenewn,
COAEPXALLNX KPEMHUN.
MoxanyncTa,
03HAKOMbTECH C
nacnopTom
©e3onacHocTH
nnaHnpyemMoro
TennoHocuTens nepes
€ro 1Ucnornb3oBaHNEM.

#6076

LLnaHr
0e3HanopHbIN, S-180-
NW6

LUnaHr, 6e3 naenexns, S-
180-NW6

CUWnnKoH

MUH. TEeMM.: -

40°C; Makcumym. Temn.:
180°C

HOMWHanbHBIN AnameTp:
6 MM

CUNNKOHOBBIE LUNAaHIMY He
noaxoaaT Ans
TennoHocuTenen,
COoAepXaLLNX KPEMHUNA.
MoxanyncTa,
03HaKOMbTECb C
nacrnopTom
©e3onacHocTh
nnaHMpyemMoro
TennoHocuTens nepen
€ro UCMosib30BaHNEM.

#9431

LLinaHr
6e3HanopHbIN, S-180-
NW8

LLnaHr, 6e3 paBneHus, S-
180-NW8

CUnnKoH

MUH. TEMI.: -

40°C: Makcumvm. Temn.:




180°C
HOMWHarbHBIN AnameTp:
8 Mm

CUN1KOHOBbIE LUNAaHMN He
noaxoaaT Ans
TennoHocuTenen,
coaepXaLLnX KPEMHUN.
MoxanyncTa,
03HaKOMbTECh C
nacrnopTom
©e3onacHocTn
nnaHnpyemMmoro
TennoHocuTens nepen
€ro UCnosb30BaHNEM.

#6077

N3onnpoBaHHbLIN
KaB

M3onnpoBaHHbIN pykas
# 6083

U3onupoBaHHbIN
pykaB / f. Tpy6ka
NW12

V3onmpoBaHHbIn pykas /
f. py6a NW12 BHYTp.O
17 MM TONLWMHA 12MM,
LeHa 3a meTp

# 3968

N3onupoBaHHbIN
pYKaB Ans LWaHros
B onnetke G3/4
TonwwmHa 19 mm /
BHYTPEHHUN & 28 MM
M3onnpoBaHHbIV pykas
ONS WNaHros B

onneTke caMokneswmncs

# 10068

PykaB
M30JIMPOBaHHbLIN Ans
LWJIaHroB B OonJieTke
G1

TonwwmHa 19 mm /
BHYTPeHHUA & 35 MM
M3onumpoBaHHbIN pykas
ONS LWNaHros B

onneTke caMoknesiwmncs

# 10069

N3onnpoBaHHbLIN

pyKaB Ans LWaHroB
B onnetke G1 1/4

TonwwmHa 19 mm /
BHYTPEHHUN & 42 MM
M3onmpoBaHHbIN pykas
ANS WNaHros B

onneTke camoKnesLuncs

# 10070

U3onnpoBaHHbIN



pyKaB Ang WaHros
B onnetke G1/2

TonwwmHa 19 mm /
BHYTPEHHUI & 19 MM
M30nmpoBaHHbIN pykas
ONs LWNaHroB B

onneTke caMoknesiwmncs

# 10067

N3onupoBaHHbIN
PYKaB BHYTpeHHuU 9
22 MM

M3onnpoBaHHbIN pykas
BHYTPEHHUI & 22

MM TonLwuHon 13 Mm

#1782

N3onnpoBaHHbIN
PYKaB BHYTpeHHuUn 9
28 Mm

M3onumpoBaHHbIN pykaB
BHYTpPeHHUIN J 28

MM TOonLmHoM 13 Mmm

#1889

U3onupoBaHHbIN
pyKaB BHYTPeHHun @

42 mm
M3onnpoBaHHbIV pykas
BHYTPEHHUN & 42 MM,
TOMLKMHA 22 MM

#6375

U3onupoBaHHbIN
pyKaB BHYTPEeHHUn @

48 mm
M3onumpoBaHHbIN pykas

BHYTPEHHUN J 48 MM,
TOMLKMHA 22 MM

#6376

N3onupoBaHHbIN
pyKaB BHYTPEHHUN @
57 mm

M3onnpoBaHHbIV pykas
BHYTPEHHUIN & 57 MM,
TOMWMHa 23 MM

#6377

YTenneHHbIN
pykaB/ueHa 3a m D:15

YTenneHHbIV pykas/ueHa
3amD:15

#6082




Pa3Hoe

= KoHTponnep canyHa
ansa Unichiller

KoHTponnep canyHa JOCTYrMeH B
KayecTBe akceccyapa ans
Hawwux Unichiller. 3toT
KoHTponnep obecneunsaet
HebonbLLOEe NoBbILLEHNE
OaBneHusl B pacLuMpuTenbHOM
bake. Npenmyiectsa
KOHTponnepa canyHa
3akno4atoTcs B bonee
ONUTENBHOM CPOKe Cry>obl
TEeNnoHOCUTENS B pesyrnbTaTe
MOHWKEHHOIo OKMUCIEeHUs, a
TaKke B paclUMpeHHOM
JuanasoHe

Temnepartyp. Perynatop canyHa
OrpaHU4YnBaET aBrieHre n
COCTOWT 13 KOMNIEKTa
aTMocdepHoOM repMeTmsaumm,
COCTOSILLIETO U3 CNeyLNX
yacTew Ha MOHTaXHoW nnare:

- Komnnekt atmocdepHoin
repmeTmauum

- Perynsatop gaesnenusa 20-200
mbap

- MpepoxpaHnTenbHbIN KNanaH ¢
oTkpbiTEem 200 mbap

- CYeTunK Ny3bIpbKOB

- CoeauHNTENbHBIN LWaHr

- Makc. naBnenue 1 6ap

- CoeanHenune: G1/2

ArperaT He nogxoauT Ans
Hapy>KHOWN YCTaHOBKM - He
MOXeT ObITb YCTaHOBIEH B
3aKpbITOM NMOMELLEeHNN
(momeLLieHMe JOMKHO XOPOLLIO
NpOBETPMBATLCS).

#518719

KoHTponnep abixaHua ans Unistat

KoHTponnep canyHa OoCTyneH B KayecTse
akceccyapa ans Hawux Unistat. 3ToT KoHTponnep
obecneynBaeT HeGOMbLLOE NOBbILIEHNE AaBeHNs B
paclmpuTensHoM 6ake. Mpeumyliectsa
KOHTpOSepa canyHa 3aknodatoTcs B 6onee
ANUTENbHOM CpoKe CryGbl TernnoHocuTens B
pesyrnbTaTe MOHWKEHHOIO OKUCIEHMUS!, a Takke B
pacLuMpeHHoOM auanasoHe Temnepatyp. PerynsTtop
canyHa orpaHM4MBaeT AaBreHne 1 COCTOUT U3
KOMMieKTa aTMocepHoi repMeTnsaLmum,
COCTOSILLIErO U3 CrEAyHoLIMX YacTei Ha MOHTaXHOM
nnare:

- KomnnekT atmocdepHor repmeTmaumm

- Perynstop pgaenenust 20-200 mbap

- MNpepgoxpaHutenbHbIn KnanaH ¢ oTkpbiTnem 200
mbap

- CYeTyuK Ny3blpbKoB

- CoeQNHUTENbHbIN LWNaHr

- Makc. naBnenuve 1 6ap



- CoeanHenune: G1/2

Arperat He noaxoauT AN HAapY>KHON YCTaHOBKM - He
MOXeT GblTb YCTaHOBJIEH B 3aKPLITOM NMOMELLEHNUM
(nomeLLieHMe OOIMKHO XOPOLLO NPOBETPUBATLCS).

#9771

Ha6op usetoB CUHUW gns
LUMPKYNALUNOHHBLIX HacocoB KISS

KomnnekT Haknagok ansa nHtepdencos (USB, RS232,
Pt100) cuHero ugeta ansa tepmoctaToB KISS ¢
NOAOrPEBOM M OXNaXKAEeHUEM.

[ns 3ameHbl cTaHAAPTHBIX CEepPbIX
Kpbilwek. becnnaTHo Npu HOBbIX 3aka3ax NtoObIX
mopenen KISS - ykasbiBanTe apTUKyn npu 3akase!

# 61999

Ha6op usetoB KPACHbIU ans
uupkynsatopoB KISS

Habop Haknagok ans nHtepdericos (USB, RS232,
Pt100) kpacHoro useta ans TepmoctatoB KISS ¢
NOAOrPEBOM M OXNaXKAEHUEM.

[ns 3ameHbl cTaHOAPTHBIX CEepPbIX
Kpbllwek. becnnaTHo nNpu HOBbIX 3akasax MNobbIxX
mopenen KISS - ykasbiBanTe apTUKysn npu 3akase!

# 61998

Oxnaxgarowmm smeeBuk B coope

Oxnaxpgatowmin 3meesuk B cbope ana KISS E n CC-E
¢ BaHHamu oT 104A go 118A

# 30554

OxnaxaaroLwum 3smeeBUK B coope

Oxnaxgarownin 3meeBuk B cbope
ana KISS E, CC-E ¢ BaHHamu ot 208B no 225B

# 30564

Oxnaxgarowmm smeeBuK B coope

Oxnaxgawwuin 3meeBuk B cbope
anga 4mnm

# 359353




KnanaH ynpaBneHusa oxnaxgarouwemn
Bogoun ans Pilot One
Perynupyowmnin knanaH NOAKIOYEH K

OXnaxaawLlemy 3MeeBMKY, UM MOXHO YNpaBnsiTh C
nomotubto Pilot ONE.

Honyctumbin anana3oH Temnepatyp: -20°C...+80°C
Makc. naBnenue: 6 6ap

HonycTtnmas cpepa: cmecb Boga/Boga-Malr

Knacc 3awuTsl: P20

CoeavHeHne KOHTYpa OXIaXKaeHWst: LWaHroBoe
coevHeHne 6 MM / 8 Mm

[nvHa coeanHeHns: 1,8 m

OnekTpuyeckoe coefuHeHne: 15-KOHTaKTHbIN NopT
Sub-D (Pilot ONE)

1.) TepmocTaThl C HarpeBaTenbHon BaHHon CC-202C,
CC-205B, CC-304B, CC-308B n CC315B
(oxnaxgawLwuin 3MeeBUK BXOAUT B CTAHAAPTHYHO
KOMMNIeKTauuio)

2.) LinpkynsaumoHHble TepmocTaThbl C HarpeBaTenbHON
BaHHoM oT CC-104A no CC-118A B coveTaHun ¢
OOMNOMHUTENBHBIM OXNaXAalLWNM 3MEEBUKOM
#30554

3.) Warme- Tepmoctat Bad ot CC-208B no CC-225B
B COYETaHMU C OOMNOSHUTENBbHBIM OXaXaalLWwmum
3meeBukom #30564

4.) YctpoicTtBa Huber ¢ oxnaxgatowmumm
3meeBnkamm NW6 nnn NW8

O6paTnTe BHMMaHue, YTo 3TO He NOAXOAUT ANA
ncnone3osaHusa ¢ Tepmoctatamm KISS!

#10312

Ceptundmkart 3aBoACKON KannbpoBKU —
abconTHas TOYHOCTb

# 6905

CepTudunkaT 3aBoACKON KaNnMOpPOBKU —
TeMmnepartypHasa ctabunbHoctb no DIN 12876

#6252

MonnaBKOBbLIN BbIKNOYaTenb B
CMOTPOBOM CTeKne ans 6e30MacHOCTHU
MonnaBKoBbLIN BbIKMOYaTENb B CMOTPOBOM CTEKNE
oans

krnacca 6e3onacHoCcTu ¢ kKabenem v pasbLEMOM




#6152

Ha6op cTeknsaHHbLIX aKkceccyapoB Ans
oxna)gaeMmow NIOBYLUKU

Habop cTeknsiHHbIX NPUHaANEXHOCTEN Alst
oxnaxaaemon noeyLikn CT50 Single OLE,

COCTOSILLINKA U3:

#503344 - KOpnyC CTEKMAHHOWN NTOBYLLKM
#503345 - nepexogHUK s TPEXXOA0BOro
BaKyyMHOro KpaHa

#503346 - 1-nuTpoBas npuemHas konba
#503347 - 6bicTpoCbEMHBIN 3akum 100 MM
#504544 - ynnotHuTenbHoe konbuo DN100

# 505286

CTeknsHHbLIA aganTep ANA POTOPHOro
ucnapurensi

CTeknaHHbIM NepexoaHuK Ans pOTOPHOro
ncnapuTens

¢ donaHuem 50 mm Ha GL14

# 504545

epXartenb ONA NOrpyXHbIX oxnagurenemn

HepxaTtenb AN NOrpyxHbIX oxnagutenen
TC45/-E, TC100/-E
ANS yCTaHOBKM Ha BaHHY

# 14562

OepxaTtenb BUCKO3MMeTpa Y66enoge ans
Visco 3

Oepxatenb BuckosmmeTpa Yo66enoae ana Visco 3
# 9586

MexayHapoaHas rapaHTus

MexayHapogHas rapaHTus ot Huber npegnaraet
rapaHTUHOE NMOKPLITUE MO BCEMY MUPY
ans auctpmbbtotopos, OEM-napTHepoB 1 T. 4.

Baww npenmyliecTsa:

- KomnnekcHbIn 6ecnnatHbliin nakeT ycnyr

- MNpodeccroHanbHbIe peMOHTHbIE paboThbl

- bbicTpoOEe BbINOMHEHUE rapaHTUAHOIO PEMOHTa

- MNpepackasyemble rapaHTUiiHbIe pacxoabl

- MMHMMU3auuns BpemeHmn npocTos

- MpocToe paccmoTpeHne rapaHTUNHBIX cryvaes

- Bonblue H1Yero He HyXXHO pacxofbl Ha PEMOHT BO
BpEMS rapaHTuu

[ononHuTtensHas nHpopmMaums:
CkavyaTb Opowopy

# 10481

MaHenb

@®

o



OUNCTAaHUNOHHOro
ynpaeneHusa EEX
[ncTaHUMOHHOE ynpaBneHue
HallMMK yCcTaHOBKaMu C
nomotubto Pilot ONE.

- 15-A410MMOBBIN CEHCOPHbLIN
TFT-akpaH (1024 x 768
nukcenen)

- Kopnyc 13 HepxaBetoLlen
ctanu IP54 gnsa HacTeHHoro
MOHTaxa

- B3pbiBo3awmTa ansa 304 1 1 21
- OnextponutaHue 100-230 B
nepeMeHHOro Toka

- Nntepderic Ethernet 100/1
Base T

- BctpoenHbin MUl gnsa
Windows 7 cuctema,
BKItOYasi NporpaMmMHoe
obecneyveHne SpyControl

OpnobpeHne:

Ex 11 2G Ex db eb gb [ib op pr]
IIC T4

Ex 112D Ex tb [lIC T120 °C
Ex db eb gb [ib op pr] IC T4
Extb I1IC T120 °C IMMETRO
GOST-p

# 10394

BuHTtoBOM 3axkum ans KISS
E, CC-E

BunToBomn 3axum ans KISS E, CC-E
# 30541

MopgctaBka ansi KISS E, CC-
E

Mopacraska ana KISS E, CC-E
# 6302

MpoTtokon ncnbitaHun FAT
(OKkoH4YaTenbHOe NpuemMoyHoe
ncnbiTaHue

#9778

Hacochbl

BHewHuin gatunk gasnenuns M16x1
ONsi Hacoca C perynupyemMon
ckopocTbto VPC



#9792

@ BHelHMW AaTYMK AaBneHus
M24x1,5

[aTtunk BHelwwHero gaeneHua M24x1,5
ans 6annaca VPC

#9338

= BHeWwHWN gaTyuK AaBrieHust
M24x1,5

BHewHun gatuunk ganenna M24x1,5
Ons Hacoca ¢ perynupyemomn
ckopocTbto VPC

#9794

@ OaTyMK BHellHero gasneHus
M30x1.5

[atuuk BHewHero gaBnexus M30x1,5
ana 6annaca VPC

# 9336

= JaTyvK BHELIHEro AaBleHus
M30x1,5
HaTunk BHewwHero gaeneHus M30x1,5

Ons Hacoca ¢ perynupyemomn
ckopocTbto VPC

#9795

@ [aTyMK BHellHero AaBneHus
M38x1.5

[aTumk BHelwwHero gaeneHus M38x1,5
ans 6annaca VPC

#9337

@ Ky6 ynpaBneHus NOTOKOM
ECC MID

Ky6 ynpaBneHusi NOTOKOM
MCMoSb3yeTcsa AN U3MEPEHUS 1
KOHTPOMS pacxoa U AaBneHus
TennoHocuTens. Ero moxHo
Mcnonb3oBaThb ¢ Tepmoctatamm Huber
¢ TexHornoruen Pilot ONE.

MamepeHne pacxoga ocyliecTBnsieTcs
C NOMOLLBIO MarHUTHO-UHOYKTUBHbIX
pacxogomepos (Mogenu MID) ans
3MNeKTPONPOBOAALLMNX XKNOKOCTEWN
(Hanpvmep, BOAHO-TMMKONEBBIX
CMecen) Unu ¢ NOMOLLbI TYPOUHHBIX
pacxogomepoB (Mogenu

TURB). Pacxogomepbl TURB MOXHO
KanubpoBaTb Ans pas3nnyHbIX
Xugkocten (HanpuMep, CUMKOHOBbIX
Macen Unv BoOOHO-TMMKONEBbIX

’&"ﬁ

'&"//7




cmecen).

Flow Control Cube MID (gns
3MEKTPONPOBOASALLNX
TennoHocuTenen)

InanasoH Temnepatyp: -40 ... 130 °C
MUH. 06beMHbIl pacxoa: 0,2 n/MuH
Makc. o6bemHbIn pacxod: 80 n/MuH

. CoeanHenue xungkoctn: M30x1,5,
HapyHas pe3bba.

AnekTponutaHue: 90-240 B, 1~, 50/60
u.

# 10925

@ Ky6 ynpaBneHus noToKoMm
ECC TURB

Ky6 ynpaBneHus noTokom
MCNonb3yeTcs Ans U3MepeHns u
KOHTpOnSA pacxofa 1 AaBneHus
TennoHocutens. Ero MoxHo
ncnonb3oBaTb ¢ TepmoctaTtamm Huber
¢ TexHornorven Pilot ONE.

M3mepeHne pacxopa ocyLlecTBnsaeTcs
C MOMOLLbIO MarHUTHO-UHOYKTUBHbBIX
pacxogomepos (mogenu MID) ans
3NEKTPONPOBOASALLNX XKUAKOCTEN
(Hanpumep, BOOHO-TMNKOMNEBbIX
CcMecen) Unm ¢ NOMOLLbIO TYPOUHHBIX
pacxofomepoB (Moaenu

TURB). Pacxogomepbl TURB MOXHO
KanmbpoBaTb AN pas3nnyHbIX
XUOKocTen (HanpuMep, CUITMKOHOBBIX
Macen unv BOAHO-TMNKONEBbIX
cmecen).

Flow Control Cube TURB

OnanasoH Temnepartyp: -90 ... 250 °C
¢ kanmbposkoii: -30 ... 95 °C
Kanubposka (3aBogckasi yctaHoBKa):
Boga-aTuneHrnukons 50:50

MUH. 06beMHbI pacxoa: 0,9 n/muH
Makc. 06bemHbIN pacxod: 95 n/MuH
CoeguHenune ans xuakoctn: M30x1,5
Hap.

OnektponuTtanue: 90-240B 1~ 50/60M4

# 10937

= U3mepuTtenb pacxoaa
1/2“ ans Unichiller

Mpubop ans namepexus pacxoda Ans
BCTPaMBaHWS B KOHTYP XWUAKOCTU ANsi
KOHTpOns Temneparypbl Ans
M3MEPEHMS 1 KOHTPOIS pacxoda
TennoHocutens. Pacxog moxet
oTobpaxaTbCs HenocpeacTBEeHHO Ha
Pilot ONE, a Takke nepenaBaTtbcs
Yyepes ungposble uHTepdericsl (USB,
RS232, LAN n gononHutenbHo RS485,
Profibus). Takke BO3MOXHO
KOHTPONUPOBaTb CKOPOCTb MOTOKA —
ONs 9TOro B Ka4ecTBe akceccyapa
TpebyeTcsa 6nok ynpaBneHus
TemnepaTypon Co BCTPOEHHbIM
6annacom VPC unu BHELWHUM
6avinacom VPC.

MN3amepeHue pacxoga no3sonset
BbINOMHATL BaXHble YHKUMM, Takme
KaK onpeaeneHne KUHeTVKW/ OMHAMUKN
peakumit CUHTe3a 1 KpucTannusaumm,
nccneanoBaHne TennoBoro noToka u




MacLUTabMpoBaHe TEXHOMOTUYECKUX
npoueccoB. [ononHuTenbHas
MHbopmaLwmst 4OCTyMHA Mo 3anpocy.

InanasoH Temnepartyp: -40...130 °C
TouHocTb usmepeHus: 1,6...0,6 % npwu
1...15 n/muH

Makc. pacxog: 100 n/mMmuH

Cpepa: Boga, BOOHO-INUKOMEBbIN

# 10465

= WU3meputens pacxoga 1“ ans
Unichiller

Mpubop ans namepeHus pacxoga Ans
BCTPaMBaHWs B KOHTYP XWUAKOCTU ANsi
KOHTpOnS Temneparypbl Ans
M3MepPEHUST 1 KOHTPOIS pacxoaa
TennoHocutensi. Pacxog MoxeT
oTobpaxaTtbCs HenocpeacTBEHHO Ha
Pilot ONE, a Takke nepegaBaTtbcs
Yyepes undgposble nHTepdelickl (USB,
RS232, LAN u pononHutensHo RS485,
Profibus). Takke BO3MOXHO
KOHTPONUpOBaTb CKOPOCTb MOTOKA —

[ 9TOro B Ka4ecTBe akceccyapa - "‘ .
) e

TpebyeTca 6rok ynpasneHus
TemnepaTtypon co BCTPOEHHbIM

o ——
6annacom VPC unu BHeWHUM r@
6annacom VPC. ' L

MN3mepeHne pacxofa noseonset

BbINOMHATL BaXHble YHKLMK, Takue

Kak onpeaeneHne KUHETUKN/ OMHaMUKN '
peakuuii CUHTEe3a U KpUcTannusauum,

nccnegoBaHne TennoBoro NoToka u

MacLITabmpoBaHME TEXHOMOMMYECKMX

npoueccos. [JononHuTenbHas

MHbopmaLms 4OCTYMHa Mo 3anpocy.

OwnanasoH Temnepatyp: -40...130 °C
ToyHocTb nsmepenus: 3,7...0,7 % npn
1...15 n/muH

Makc. pacxog: 310 n/muH

Cpepa: Boga, BOOHO-TIIMKONEBbIN

# 10464

= Usmeputenb pacxoga M30x1,5
ansa Unistat

TypOUHHBIA pacxoaomMep
oT 6 go 60 n/MuH
Namepsiemas cpepa: TennoHocuTeNb

(HTF) \ '
BaskocTb: 1-30 Mm?/c s
PaGouasa Temnepartypa: ot -100°C go 1 ! .",
350°C I

Pabouee naenenwue: 5 6ap

CoepguHenuns: M30x1,5 koHyc 60° \ 2
MoHTaxHas agnuHa : 107 Mmm /
MocTaBka: HacbInblo, ANs1 YyCTaHOBKM

onepaTtopom B Tpyoy

# 10647

= Usmeputenb pacxoga M38x1,5

ansa Unistat

TypOuHHBIA pacxogomep

o1 15 go 150 n/muH N |
Namepsiemas cpepna: TennoHocuTernb 1 )
(HTF) 5
Bsiskoctb: 1-30 mm?/c




Pa6ouas Temnepartypa: -
100°C...350°C

Pabouee naenenue: 5 6ap
CoeanHenuns: M38x1,5 koHyc 60°
YcTtaHoBka anuHa: 107 mm
MocTtaBka: HackINblo, AN YCTAHOBKM
onepaTtopom B Tpyoy

# 10648

= Ky6 ynpaBneHusi notokom M-
ECC MID

Multi Flow Control Cube ncnonb3syetcs
AN N3MEepEeHNst U KOHTPOJIs pacxoaa u
naBneHus TennoHocutens. B otnnune
ot FCC, M-FCC nmeeT He3aBUCUMbIN
KOHTpoOnnep, T.e. ynpaBneHune
NponCcXoanT aBTOHOMHO U1 CBA3b C Pilot
ONE 6noka ynpasneHus
Temnepatypou He TpebyeTtcsa. C
nomotbto M-FCC MoxHO peanusoBaTb
MHOFOKOHTYPHOE ynpaBrieHne.

B 60nbLUMHCTBE NPUNOXEHWIA OONH
GnoK KOHTpONS TemnepaTypbl
nogkntovaetcs k FCC gns nepsoro
KOHTYpa

ynpaenexusi. JononHuTenbHble
npoayktbl M-FCC pobaengatoTca ans
BCEX NOCNeayLLMX KOHTYPOB
yrnpaeneHus.

Multi Flow Control Cube MID (gns
3NEKTPONPOBOASALLMNX
TennoHocuTenen)

OnanasoH Temnepartyp: -40 ... 130 °C
MUH. 06beMHbIN pacxog: 0,2 n/mMuH
Makc. o6bemHbINn pacxod: 80 n/MuH

. CoeaunHeHue xungkoctn: M30x1,5,
HapyHas pe3bba.

AnektponutaHue: 90-240 B, 1~, 50/60
.

#3601.0001.01

= Kyb ynpaBneHus notokom M-
FCC TURB

Multi Flow Control Cube ncnonbsyetcs
ONs UBMEPEHUS U KOHTPOISi pacxofa u
[aBneHust TennoHocuTens. B otnuuve
ot FCC, M-FCC nmeeT He3aBUCUMbIN
KOHTpoOnnep, T.e. ynpaBneHune
NPOUCXOANT aBTOHOMHO U1 CBA3b ¢ Pilot
ONE 6noka ynpaBneHus
Temnepatypou He TpebyeTcs. C
nomotbto M-FCC MoxHO peanu3oBaTb
MHOFOKOHTYPHOE yrpaBreHue.

B 60nbLUMHCTBE NPUNOXEHWI OAWH
GroK KOHTpONs TeMnepaTypbl
noakntovaetcs k FCC gns nepsoro
KOHTYpa

ynpaenexusi. JononHuTenbHble
npoayktbl M-FCC nobaensioTcs ans
BCEX MOCNeAYyLLMX KOHTYPOB
ynpaeneHust.

Multi Flow Control Cube TURB (ans
3NEKTPONPOBOASALLNX
TennoHocutenen)

Onana3soH Temnepartyp: -90 ... 250 °C
MUH. 06beMHbIl pacxoa: 0,9 n/mMuH
Makc. 06bemHbIN pacxoa: 95 n/MuH

. Coeaunenne xngkoctn: M30x1,5,
HapVXXHasa pesbba.

-
—



Anektponutanue: 90-240 B, 1~, 50/60
u.

# 3601.0002.01

= PS KoHTponnep ypoBHS

Perynatop ypoBHsa PS

- ANS BHELUHWX OTKPbITbIX BAHH

- NOAXOAMWT TONbKO ANS arperaTos C
HarHeTaTernbHbIM 1 BCacbiBaOLWNM
HacocoM

PykoBOACTBO MO YCTAHOBKE MOXHO
3arpyauTb C Hallero Be6-caiTa
www.huber-online.com.

# 9580

® ApanTep Hacoca B c6ope.

ApanTep Hacoca B cbope.

onsa KISS E, CC-E v ¢ BaHHamn o1
106A oo 118A,

BKM. coeauHnTenn ans wnadros NW12

# 19606

= ApanTtep Hacoca B cbope.

ApanTep Hacoca B cbope.

ana KISS E, CC-E v BaHH 208B go
225B n K12 go K25

BKIN. coeanHnTenu ans wnadroe NW12

# 19607

= HanopHas Tpy6a Hacoca (ans
HanpaBlieHUA NOTOKa B BaHHE)

4NA TepMOCTaTOB AN BaHHbLI C
KISSE, CC-E

# 33288

= KOuunnamn | DC M24x1,5

MpegHa3HavyeH ans KoMNeHcaumm
noTepb AaBNeHUs BO BHELLHNX
cuctemax. Unipump n3rotoeneH mns
HepxasetoLen ctanu. Unipump
NoAKntoYaeTcst MocneaoBaTenbHO C
HaCOCOM LIMPKYMSALMOHHOIO Hacoca
Unistat, Unichiller unu Compatible
Control n moxeT ynpaBnsaTbcs yepes
6ecnoTeHunanbHbIA KOHTaKT
Com.G@te (onuus).

Unipump | DC M24x1,5
OnanasoH Temnepartyp: -120 ... 300 °C

Makc. HanopHbIi Hacoc: 55 n/muH / 1,0
6ap

MopkntoveHne Hacoca: M24x1,5
OnektponuTtanue: 208-240 B 1~ 50/60
My

# 1085.0001.00

= KOHunamn IV MC M38x1,5
3aKpbITbIN LMPKYNSALMOHHBLIA HACOC C




MarHuTHON My(pTOM 13 HEpPXKaBetoLLen
cranu. NpegHasHayeH ong
KOMMeHcauun noTepb AaBreHnsi BO
BHeLWHMX cuctemax. Unipump
M3roTOBNEH U3 HEPXXaBeloLwewn
ctanu. Unipump nogkntoyaeTcs
nocrnefoBaTenbHO C HACOCOM
LMPKyNsAUMOHHOro Hacoca Unistat,
Unichiller unn Compatible Control n
MOXET yNpaBnATbCA Yyepes
6ecnoTeHUManbHbIA KOHTaKT
Com.G@te (onums).

Unipump IV MC M38x1,5

OnanasoH Temnepartyp: -120 ... 350 °C
HarHeTtaTtenbHbI Hacoc makc. 110
n/MuH / 2 6ap

CoeaunHeHune Hacoca: M38x1,5,
HapyXHas pe3bba

Anektponutanue: 380-480 B, 3~,
50/60 'y

Paamepbl: 275x420x295 mm

# 1086.0001.00

= KOHunamn B MC M38x1,5

3aKpbITbIA LMPKYNALUMOHHBIN HAacocC C
MarHuTHON MypTOM N3 HEPXKaBeLLEN
ctanu. NpegHasHayeH ans
KOMMeHcaLuum noTepb AaBreHnsi BO
BHeLWHMX cuctemax. Unipump
M3roTOBMNEH U3 HepXXaBeloLwewn
ctanu. Unipump nogkntoyaeTcs
nocrnefoBaTenbHO C HACOCOM
LMPKyNAUMOHHOrO Hacoca Unistat,
Unichiller unn Compatible Control n
MOXeT ynpaBnsaTbCcs Yepes
GecnoTeHuManbHbIi KOHTaKT
Com.G@te (onums).

Unipump V MC M38x1,5

OnanasoH Temnepartyp: -120 ... 350 °C
HarHeTaTtenbHbI Hacoc makc. 120
n/MuH / 4 Gap

CoeaunHeHue Hacoca: M38x1,5
HapyxHas pe3bba

OnektponuTtaHne: 380B- 480B 3~
50/600y,

Pa3mepbl: 275x420x295 Mmm

#1087.0001.00

hatyukm

[nsi kanubpoBkKn BHyTpeHHero aatymka M16x1
ana gatynka @ 4 mm / gnvHa 75 mm

#9914

= OTBOA KanMopoBoYHbLIN M24x1,5

[lna kKanMBpoBKM BHYTPEHHEro AaTyunka ;
M24x1,5 ona patyuka @ 6 mm / gnvHa 160 mm Wy

# 10005 g

= OTtBoA KanubpoBo4YHbI M30x1,5
[ns kannbpoBKM BHYTPEHHEro AaTtymka




M30x1,5 ansa patumka @ 6 mm / anvHa 165 mm
#9779

= OrBo4 KanuobpoBo4YHbIM M38x1,5

[nsi KanMbpOoBKN BHYTPEHHErO AaTymka
M38x1,5 ansa patumka @ 6 mm / anvHa 160 mm

#9925

@ YANuUHUTEeNbHbIA Kabenb Ans
AaTyumKa Temneparypbl
YOnNuUHUTENbHBIN Kabenb ¢ BUNKOW U
pasbeMom,

(Lemosa)/gnuHa 3 m cTaHgapT

#6292

= MogkntoyeHue gatyuka PT100 ans
KISS

CoegnHuTenbHas poseTtka (Lemosa) ans
NOAKIIOYEHUSA U3MEPUTENBHOIO AaTymKka
Pt100, nogxoant ans arperatos Huber ¢
koHTponnepom KISS (Tonbko ans namepenus,
©e3 BHELUHEero KOHTPOrsa TeMnepartypbl).

[ocTynHO TONbKO C 3aBOACKON YCTaHOBKOW
(Mnn ¢ goocHalleHMeM CEPBUCHbIM
naptHepom Huber).

# 10688

= I'[onKnroquMe aartyuka PT100 gns
OLE

CoepguHuTenbHas po3eTka (Lemosa) ons
NOAKIOYEHUS U3MEPUTENBHOIO AaTymka
Pt100, nogxoaout ana arperatos Huber ¢
koHTponnepom OLE (Tonbko Ans uamepeHus,
6€e3 BHELLHEro KOHTPOIs TeMnepaTypbl).

[ocTynHO TONbKO C 3aBOACKOMN YCTaHOBKOW
(vnn ¢ goocHalleHneM CepBUCHbIM
napTHepom Huber).

# 10519

= Oatymk Temnepatypbl PT100,
3aKpbITbiN, @ 6 MM, 180 MM
JaTymnk: 3aKpbITbIN, BHELLHUIA

D: 6 Mm,

kabenb 180 mm: 1,5 m

#6138

= Oatymk Temnepartypbl PT100,
3aKpbITbIK, @ 6 MM, 200 MM

Jatuuk: 3akpbiTeit @ 6 mm, 200 Mm

C pyKosTkoW (cTaHaapTHas anvHa kabens 1,5
M)

# 6105

= Oatymk Temnepatypsbl PT100,
3aKpbITbiN, @ 8 MM, 400 MM
[aTynk: 3aKpbITbIA, BHELLHWIA

D: 8 mwm,

kabenb 400 Mmm: 1,5 M

# 6064




= Oatymuk Temnepatypbl PT100, G1
1/4", pnsa Bbixoga unv Bo3sBpara
XNOKOCTHU

Oatunk Temnepatypbl PT100, G1 1/4", pns
BbIXOZA MNM BO3BpaTa XUAKOCTM

#9937

= Oatyuk TemnepaTtypbl PT100, G1/2",
ANA BbiXoAa Uin Bo3BpaTa XXUAOKOCTHU,
OBOWHON

Hatunk Temnepatypel PT100, G1/2", ons
BbIXO4a Unuv Bo3BpaTa XWAKOCTU, ABOWHOMN

#6363

= OJatyuk TemnepaTtypbl PT100, G3/4",
ANA Bbixo4a Wv Bo3BpaTa XUOKOCTU

Oatunk Temnepatypbl PT100, G3/4", ans
BbIX04a UNun BO3BpaTa XUaKoCTu

#10142

= Oatymk Temnepatypbl PT100, M16x1,

Anda BbiXxoAa unun Bo3eparta XuakocTtu

HaTumk TemnepaTtypsl PT100, M16x1, gna
BbIX04a UNun Bo3BpaTa XUOKoCTU

#6352

= OaTtymk Temnepartypbl PT100, M16x1,

ANA BbiXo4a Unu Bo3spaTa XnUAKoCTH,
OBOWHON

Oatunk Temnepatypbl PT100, M16x1, ons
BbIX04a UNu BO3BpaTa XWaKOCTU, ABONHOWN

#6353

= Oatymk Temnepartypbl PT100,
M24x1.5, ansa Bbixo4a unu Bo3spara
XNOKOCTU

Hatunk Temnepatypbl PT100, M24x1,5, ans
BbIXo4da uUnun Bo3BpaTta XUOKocTtu

# 9804

= Oatymk Temnepartypbl PT100,
M30x1,5, ans BbiIXxoA4a U Bo3Bpara
XUOKOCTU

Oatunk Temnepatypsl PT100, M30x1,5, ansa
BbIXOZla UNW BO3BpaTa XXWOKOCTU

# 6509

= Odatymk Temnepatypsbl PT100,

M30x1.5, ansa BbIxo4a unu Bo3spara
XXNOKOCTU, ABONHOM

Oatunk Temnepatypsl PT100, M30x1,5, ans
BbIx04a UNun Bo3BpaTa XUOKoCTU, ABOMHOM

#6510

= Oatymk Temnepatypsbl PT100,

M38x1.5, ansa Bbixo4a unu Bo3spara
XUOKOCTH




Oatunk Temnepatypbl PT100, M38x1,5, ona
BbIXOZa UNu Bo3BpaTa XXMOKOCTU

# 6953

= OaTtymk Temnepartypbl PT100,
OTKPbITbIN, @ 8 MM, 170 MM

[aTynk OoTKpbIT B 3aWMTHOM Tpybe & 8 Mm
170 mm (cTaHgapTHas gnuHa kabensa 1,5 m)
# 6205

Tenexku

Tenexka ans CC-405/w
#6715

= Tenexka ana CC-410/wl
Tenexka ansa CC-410/wl
# 6295

 Tenexka gans CC-415/w, CC-505/w, CC-508/w, CC-805

Tenexka ans CC-415/uw,
CC-505/w, CC-508/1w,
CC-805

#6235

= Tenexka ans K20, K25, 2206, 2256

Tenexka ansa K20, K25,
220B, 225b

#6334

= Tenexka ans Ministat 125/125w

Tenexka gna Ministat
125/125w

# 9596

= Tenexka gnsi Ministat 230/230w

Tenexka gna Ministat
230/230w

# 9597

= Tenexka ans Ministat 240/240w

Tenexka ana Ministat
240/240w

# 9598

= Tenexka ansi T305/HT/wHT

Tenexka gnsa
T305/HT/WHT

# 9350

= Tenexka ansi Unichiller 007/w, 010/w, 012w, 015w, P007/w, P010/w, P012w, P015w (

Tenexka ansa Unichiller
007/w, 010/w, 012w,
015w, P0O07/w, PO10/w,
P012w, PO15w (1
mogenu -H)




# 10637

= Tenexka ana Unichiller 012, 015, 022w, 025w, P012, P015, P022w, P025w (1 mogeni

Tenexka gna Unichiller
012, 015, 022w, 025w,
P012, PO15, PO22w,
P025w (1 mogenu -H)

# 10638

@ Tenexka ana Unistat 405/w, Unistat Tango

Tenexka ansa Unistat
405/w Unistat Tango

# 10732

= Tenexka Unistat 705, 705w, 410w

Tenexka Unistat 705,
705w, 410w
JOMNONHUTENbLHAas
BbicoTa: 7,05 cm

#6263

Anmatbl (7273)495-231
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTtpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropop (4722)40-23-64
BnaroBeweHck (4162)22-76-07
BpsaHck (4832)59-03-52
BnaguBocTok (423)249-28-31
BnapukaBkas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922) 49-43-18
Bonrorpaa (844)278-03-48
Bonorga (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
ExaTepuHOGypr (343)384-55-89

WxeBck (3412)26-03-58
WBaHoBO (4932)77-34-06
UpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
Kanuuunrpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
KupoB (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
Koctpoma (4942)77-07-48
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraHn (3522)50-90-47
INuneuk (4742)52-20-81

Kuprusua (996)312-96-26-47

Maruutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
Ha6epexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwxHuin Hosropoa (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
Hosbpbcek (3496)41-32-12
HoBocubupck (383)227-86-73
OMck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

Mensa (8412)22-31-16
MeTpo3aBoAck (8142)55-98-37
MckoB (8112)59-10-37

Mepmb (342)205-81-47

Poccus (495)268-04-70

https://huber.nt-rt.ru || hru@nt-rt.ru

PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PasaHb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16
CapaHck (8342)22-96-24
CaHkT-lMeTepbypr (812)309-46-40
CaparoB (845)249-38-78
CeBactononb (8692)22-31-93
Cumdpepononb (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54
Coum (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
ChbIKTbIBKap (8212)25-95-17
CypryT (3462)77-98-35
Tam6oB (4752)50-40-97

TBepb (4822)63-31-35

Kasaxctan (772)734-952-31

TonbATk (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TiomeHb (3452)66-21-18
Ynau-Yas (3012)59-97-51
YnbAHOBCK (8422)24-23-59
Yepa (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
Yeb6okcapsbl (8352)28-53-07
YensabuHck (351)202-03-61
Yepenosey, (8202)49-02-64
YuTa (3022)38-34-83
AkyTek (4112)23-90-97
flpocnaBnb (4852)69-52-93


mailto:hru@nt-rt.ru
https://huber.nt-rt.ru



